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وضعيت عرضه ماهی در بازار 
هرمزگان رضایت بخش نیست

 تجهیزات قاچاقچیان پیشرفته تر
 از مبارزه کنندگان است

احداث ۴۳ خانه عالم از محل اعتبارات 
نامتوازن در هرمزگان 

   مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان گفت: فاز دوم آبشیرینکن بندرعباس تا اواخرتابستان از 20 
میلیون مترمکعب به 60 میلیون مترمکعب می رسد. 

       به گزارش خبرنگار دریا؛ امین قصمی روز گذشته در جمع خبرنگاران  به مناسبت هفته مدیریت مصرف افزود: همچنین 
تا پایان سال این ظرفیت به  100هزارمترمکعب می رسد.وی اظهارداشت: همچنین پروژه بعدی آبشیرین کن  با ظرفیت 40 
 هزارمترمکعب در بندرعباس راه اندازی می شود که در مرحله مناقصه قرار دارد.قصمی خاطرنشان کرد:  با راه اندازی این 

آبشیرین کن ها، بیش از 50درصد آب مورد نیاز بندرعباس با آب شیرین کن ها تامین می شود.  مدیرعامل شرکت 
 آب وفاضلاب هرمزگان تصریح کرد: تامین آب پارسیان، دشتی، کوشکنار و... از طریق آب شیرین کن و پروژه 
نمک زدایی در دستورکار داریم. وی گفت: طرح آبرسانی به بشاگرد با اعتبار 350 میلیارد تومان در حال ساخت است 
 که تاکنون 90درصد پیشرفت فیزیکی دارد و220 میلیاردتومان هزینه شده است که در تابستان این پروژه به بهره برداری 

می رسد که این طرح مصوبه سفر ریاست جمهوری است که قرار است 150 میلیاردتومان تخصیص یابد. 

خط و نشان های امیدآفرین
  رئیس کل دادگستری 

با رویکرد افزایش ایمنی مدارس 

بیست و یکمین جشنواره 
خیرین مدرسه‌ساز 
هرمزگان برگزار شد

پیکر 2 شهید گمنام
 در میناب تشییع می شود

 پایان ممنوعیت صید آبزیان
 در هرمزگان

استاندار هرمزگان :ظرفیت آبشیرینکن بندرعباس تا پایان تابستان به 60میلیون متر مکعب می رسد

 ۲۳۰ کیلومتر 
راه روستایی در بشاگرد 

احداث می شود

همین صفحه را بخوانید

  مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان 
از ساخت ۴۳ خانه عالم و راه اندازی 
 ۱۳ پایگاه فرهنگی اجتماعی در نقاط 

آسیب پذیر بندرعباس خبر داد.
 حجت الاسلام علی اکبر انصاری راد در آئین 
تجلیل از اصحاب رسانه، مطبوعات و خبرنگاران 
که به مناسبت سالروز تاسیس سازمان تبلیغات 
اسلامی برگزار شد، ضمن تبریک هفته تبلیغ و 
اطلاع رسانی دینی اظهار داشت: سازمان تبلیغات 
در سال ۶۰ به صورت رسمی به فرمان امام )ره( 
تشکیل اما قبل از آن بعنوان ستادهای مردمی 
فعالیت می‌کرد.وی ادامه داد: به لحاظ عملکردی 
در چند محور فعالیت می‌کنیم که ۶ محور است و 
محور اصلی ما اعزام مبلغ در ایام ویژه تبلیغ است 
و سالانه به طور متوسط ۳هزار و ۸۰۰ نفر را 
اعزام می‌کنیم به مناطق مختلف که وظیفه اصلی و 
ذاتی ما است.مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان 
بیان کرد: در استان کمبود بسیار داریم اما سعی 
کردیم جاهایی که حساس است اعزام مبلغین 
 را داشته باشیم.وی بیان داشت: استقرار مبلغ 

وظیفه ی دیگر سازمان تبلیغات است که ۱۱۶ 
نفر مبلغ مستقر در روستاها را داریم و علت 
اصلی کمبود روحانیون مستقر نبود خانه عالم در 
روستاها است و اعتبارات در این زمینه بسیار 
محدود است و سالانه فقط مجوز ساخت ۱۰ 
خانه عالم به ما داده می‌شود  اما با این وجود ۲۶۰ 
خانه عالم در مناطق روستایی داریم و امسال از 
محل اعتبارات نامتوازن با تلاش‌های استاندار 
هرمزگان ۴۳ خانه عالم ساخته می‌شود.انصاری 
راد تاکید کرد:اعزام امام جماعت به مساجد از 
دیگر وظایف سازمان تبلیغات اسلامی است 
که در این محور ۱۳ پایگاه فرهنگی اجتماعی 
در مناطق آسیب‌پذیر راه اندازی کردیم و در 
 هر کدام از آن‌ها یک مدیر روحانی جوان قرار 
داده ایم که قرار است در آینده بعنوان امامِ 
محله فعالیت کنند. مدیرکل تبلیغات اسامی 
 تصریح کرد: محور بعدی کار حمایت و هدایت 
تشکل های دینی  است که بخش عمده ی 
آن هیئت های مذهبی است در حال حاضر 
در سطح استان ۱۶۰۰هیئت مذهبی شناسایی 

و ساماندهی شده است و برای هر کدام شورا 
تشکیل شده است و ۱۹۰۰مداح و ذاکر اهل 
بیت علیهم السلام داریم که شناسایی، ساماندهی 
و آموزش مداحان هم از وظایف سازمان است.

وی تاکید کرد: تقریبا ۷۶ باب کانون فرهنگی 
مسجد داریم که آن ها را زیر نظر دبیرخانه 
کانون فرهنگی مساجد برده ایم.انصاری راد ابراز 
داشت: حمایت از مراسمات دینی و انقلابی از 
دیگر وظایف ما است  که امسال حدود ۸هزار 
نفر در مراسم معنوی اعتکاف در استان هرمزگان 
شرکت کردند که به علت تداخل با عید نوروز 
آمار شرکت کنندگان نسبت به سال های گذشته 
 کاهش یافته است. وی در راستای حمایت از 
فعالیت های قرآنی بیان کرد: در این حوزه با 
چند صدایی روبرو هستیم زیرا چند نهاد بر روی 
این مسئله فعالیت می کنند ؛ سیاست سازمان 
تبلیغات در حوزه قرآن جذب مشارکت های 
مردمی و واگذاری امور به مردم است که در 
این حوزه سالانه بین ۳هزار و ۵۰۰ تا ۳ هزار 
و ۸۰۰ نفر قرآن آموز داریم ۳۰۰حافظ قرآن 

کریم ، ۷۰ قاری، ۳۳ موسسه قرآنی و جمعا 
۳۴۸ خانه ی قرآنی در استان هرمزگان داریم 
که امور قرآنی را پیگیری می کنند.مدیرکل 
تبلیغات اسلامی هرمزگان اظهار داشت: در بحث 
 تربیت معلم قرآن تاکنون ۳ هزار معلم را تربیت

 کرده ایم و محور پنجم فعالیت های سازمان 
 تبلیغات در  فضای مجازی است که با 
راه اندازی  سایت تبیان که ماهانه ۳۰ هزار 
بازدید دارد و توانسته است  پاسخگوی بسیاری 
از نیاز ها در فضای مجازی باشد.انصاری 
راد تاکید کرد: در بحث بیانیه گام دوم انقلاب 
تلاش کرده ایم تفسیر این بیانیه را برای همه ی 
اقشار انجام  دهیم . مدیرکل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان برنامه های آموزشی را محور ششم 
فعالیت های سازمان تبلیغات دانست  و افزود: 
آموزش مبلغین، مسؤولین هیئت های مذهبی، 
مداحان، زنان فرهنگی، کارکنان دولت، معلمین 
و مربیان پرورشی از جمله برنامه های آموزشی 
است.به گزارش فارس، وی خاطرنشان کرد: 
در شهرستان های سیریک، بشاگرد و خمیر 
مجتمع اداری برای سازمان تبلیغات نداریم اما 
زمین گرفته ایم و ساخت مجتمع اداری را انجام 

خواهیم داد.

احداث ۴۳ خانه عالم از محل اعتبارات نامتوازن در هرمزگان 

مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان   خبر داد 

نصب 6هزار شیرآلات کاهنده در منازل مشترکین هرمزگانی
ادامه ازتیتر یک

قصمی خاطرنشان کرد: طرح آبرسانی به رویدر و کهورستان 
مدنظر است که در سال گذشته کلنگ زنی شد و از 38 کیلومتر 
خط انتقال تاکنون 23کیلومتر اجراشده و مرحله دوم در حال 
انجام مناقصه است. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان 
افزود:برای آبرسانی آب به جناح وبستک بدنبال این هستیم 
که در چارک آبشیرین کن احداث کنیم که عملیات اجرایی 
آن در سال گذشته شروع شد. وی گفت: امسال حدود شش 
هزار پکیج کاهنده آب در منازل مشترکین نصب می شود که 
مشترکین می توانند از طریق سامانه 1522 نسبت به سفارش این 
لوازم اقدام کنند. قصمی خاطرنشان کرد: دو درصد سهم آب در 
خانه ها به شرب اختصاص دارد ومابقی به موارد بهداشتی و... 
تعلق دارد. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان تصریح 
کرد: در هرمزگان سه هزار کیلومتر شبکه انتقال آب داریم که 
40درصد هم فرسوده هستند که متوسط هدررفت آب در کشور 
25 درصد و در بندرعباس 18.5 درصد است. وی گفت:30تا40 
درصد مشترکین بیشتر از الگوی مصرف آب دارند. قصمی 
 افزود: 140لیتر برثانیه از آب شرب برای فضای سبز استفاده 
می شود. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان خاطرنشان 
کرد: یک پکیج با ظرفیت 50 مترمکعب در بوستان الزهرا)س( 
نصب کردیم که فاصلاب را تسویه می کند و برای فضای سبز 
استفاده می شود ویک پکیج امسال راه اندازی می کنیم و امیدواریم 
شهرداری برای استفاده 5 پکیج دیگر در سایر بوستان‌ها قرارداد 
را امضاء کند. وی گفت: باتاکید استاندار هرمزگان قرارداد تامین 
آب از طریق پساب برای تامین آب فضای سبز در سال جاری 
منعقد می شود. قصمی تصریح کرد: براساس راهبرد وزارت 
 نیرو و ابلاغیه هیئت وزیران بایستی کاهش مصرف آب  در

دستگاه های اجرایی بانصب لوازم کاهنده، 20درصد کاهش 
 مصرف داشته باشیم که درحال حاضر 18 درصد کاهش 
 داشته ایم. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان افزود: 33 درصد 

دستگاه های اجرایی و دستگاه های نظامی بین 20تا70 درصد 
 کاهش مصرف در سال 97 داشته اند. وی گفت:24 درصد 
دستگاه های اجرایی افزایش مصرف داشته اند. قصمی بابیان 
اینکه 23درصد ادارات هم 10تا20درصد کاهش مصرف آب 
را داشته اند؛ اظهار داشت:در برخی از دستگاه های اجرایی هم 
جایگزینی مصرف آب مصرفی از شرب چاه و... برای فضای سبز 
 داشته ایم. وی افزود: نیاز آبی استان 4450 لیتر برثانیه است که 
ظرفیت مان 3450 لیتر بر ثانیه است که برای جبران کمبود در 
مدیریت مصرف وتقاضا، کاهش هدررفت، اقدامات سازه ای و 
آبشیرینکن و طرح های آبرسانی برنامه ریزی کرده ایم. مدیرعامل 
شرکت آب وفاضلاب هرمزگان خاطرنشان کرد: اقدامات فنی 
 شامل نصب پکیج های کاهنده، شیرهای پدالی، کاهش مصرف 
دستگاه های دولتی، فرهنگ سازی و جلب مشارکت های 
 مردمی، برگزاری جشن نخستین واژه آب، کارناوال های

 دانش آموزی و... اجرا کرده ایم. وی گفت: در دانشگاه هرمزگان  
و خوابگاه های این دانشگاه 139 شیرپدالی کاهنده نصب شده 
که متوسط مصرف را از 28مترمکعب به 16 مترمکعب کاهش 

داده و 43درصد کاهش مصرف داشتیم وامیدوارم دستگاه های 
اجرایی نیز نسبت به نصب شیرآلات کاهنده اقدام کنند. قصمی 
افزود: امسال در 60 مدرسه با هزینه 600میلیون تومان 
 شیرآلات کاهنده در هفته صرفه جویی در مصرف آب  نصب  
می شود. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان خاطرنشان 
کرد : درسال گذشته 381 شیرآلات کاهنده در منازل برخی 
مشترکین نصب شد که میزان مصرف در این منازل از16 مترمکعب 
به 13 مترمکعب به میزان 18.6 درصد کاهش یافته است. بیش 
از 70درصد مصرف آب در بخش خانگی است که بایستی در 
مصرف آب صرفه جویی شود. وی افزود: دربندرعباس متوسط 
مصرف آب 140 لیتر بر ثانیه است که در رودان و میناب 200 
لیتربرثانیه است. قصمی گفت: در زمان بارندگی، درب منحول ها 
آب وفاضلاب باز می کنند که آب و خاک و... واردش می شود 
و به شبکه ما ضرر می رساند. مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب 
هرمزگان اظهارداشت:80 کیلومتر شبکه فاضلاب در بافت 
فرسوده بندرعباس با اعتبار 46میلیاردتومان در حال اجراست. 

50درصد قرارداد ها دراین بخش انجام شده است.

مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان   خبر داد 
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روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد يعني قانونمندي، قانون پذيري و آئين مندي در عرصه صنعت و خدمات 
فرهنگ استاندارد بايد در جامعه ما هر چه بيشتر گسترده شود

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد
شکوفایی ظرفیت‌های معدنی در هرمزگان  

  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: شکوفایی 
ظرفیت‌های معدنی سراسر استان به ویژه شهرستان بشاگرد برای بهبود 
اشتغال، افزایش تولید و درآمدزایی با جدیت دنبال شود.ایرج حیدری 
در جلسه شورای معادن استان هرمزگان با اشاره به اهمیت شکوفاسازی 
ظرفیت‌های معدنی استان در راستای ایجاد اشتغال و افزایش تولید اظهار 
داشت: معادن یکی از ظرفیت‌های مهم استان هرمزگان است که تقریبا 
سراسر استان از این نعمت خدادادی برخوردار است.وی در همین رابطه 
افزود: از ظرفیت‌های معدنی استان باید نهایت بهره‌برداری در راستای 
افزایش اشتغال‌زایی، تولید و درآمدزایی برای مناطق مختلف استان در 
شرق، غرب، شمال و مرکز  استان را برد.معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان با تاکید بر شکوفاسازی ظرفیت‌های معدنی در شرق 
استان، بیان کرد: بهره‌برداری از ظرفیت‌های معدنی در شرق هرمزگان  
به ویژه شهرستان بشاگرد بهترین راهکار برای توسعه این شهرستان، 
افزایش تولید و بهبود وضعیت  اشتغال بشاگرد است که باید به صورت 
ویژه در دستور کار مدیران دستگاه‌های اجرایی ذیربط قرار گیرد زیرا 
راه توسعه بشاگرد در کنار سایر فعالیت‌ها شکوفایی ظرفیت‌های معدنی 
آن است.حیدری در همین رابطه بیان کرد: شکوفایی ظرفیت‌های معدنی 
در شهرستان بشاگرد علاوه بر تسریع در روند توسعه این شهرستان باعث 
ماندگاری جمعیت در این شهرستان و رونق تولید و اشتغال در بشاگرد 
می‌شود.وی در همین رابطه گفت: سازمان صنعت معدن و تجارت به همراه 
سایر دستگاه‌های مسؤول استان شکوفایی ظرفیت‌های معدنی تمامی نقاط 
استان به ویژه شهرستان بشاگرد را را  در دستور کار خود قرار دهند.
به گزارش فارس ، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
گفت: در کنار بهره‌برداری از ظرفیت‌های معدنی استان برای افزایش تولید 
و ایجاد اشتغال حفظ محیط طبیعی و محیط زیست مورد توجه قرار گیرد.

معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان خبر داد 
اشتغال فارغ التحصیلان شیلات 
در واحدهای تولیدی پرورش ميگو

  معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان از برگزاری اولین دوره آموزش 
و بکارگیری مسئولین فنی واحدهای تولیدی پرورش ميگو برای نخستین 
بار در کشور و با همکاری و هماهنگی اداره کل شیلات هرمزگان و 
سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی هرمزگان در چارچوب 
ماده ۲۱ و ۲۶ دستورالعمل ماده  ۵ قانون نظام جامع دامپروری کشور خبر 
داد.عبدالرسول دریایی با بیان اینکه این مهم  پس از برگزاری هشت دوره 
آموزشی در زمینه مدیریت مزارع پرورش میگو توسط اساتید برگزار شده 
است گفت:در این دوره از آزمون تعداد 39 داوطلب با مدرک تحصیلی 
کارشناسی ،کارشناسی‌ارشد و دکتری ثبت‌نام نمودند .وی ایجاد اشتغال 
برای فارغ‌التحصیلان رشته شیلات ،مديريت و نظارت علمي و بهبود 
يكفيت توليد در مزارع پرورش ميگو را مهمترین هدف برگزاری این 
آزمون خواند و گفت: پذیرفته‌شدگان در این آزمون می‌توانند به عنوان 
مسئول فنی بخش شیلات در مراکز پرورش میگو مشغول بکار شوند.
دریایی با بیان اینکه برنامه ریزی این مهم از دی ماه 97 آغاز شد افزود: 
افرادی که توانسته اند در آزمون و مصاحبه تخصصی سال جاری پذیرفته 
شوند پس از سطح بندی در کمیته ساماندهی با عقد قرار داد به عنوان 
مسئول فنی مزارع پرورش میگو مشغول به کار خواهند شد.به گزارش 
روابط عمومی شیلات هرمزگان، معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان 
خاطر نشان شد: خوشبختانه با توجه به ظرفیت موجود پرورش میگو در 
استان،روند برگزاری دوره آموزش و بکارگیری مسئولین فنی واحدهای 
تولیدی پرورش ميگو ادامه دار بوده و بی تردید نقش مهمی در بکارگیری 

و اشتغال زایی فارغ التحصیلان رشته های مرتبط با شیلات دارد.

خبر

خبری

دوشنبه 3 تیر 1398
20 شوال 1440

سال هجدهم شماره 3065

سرمقاله       
خط و نشان های امیدآفرین

  رئیس کل دادگستری 
   رئیس کل دادگستری هرمزگان درحالی خط ونشان هایی رابرای 
خلافکاران درحوزه های مختلف کشید که با ورود آیت ا... رئیسی به 
دستگاه قضایی کشور، امیدها برای برخورد با مفسدان در حوزه های 
مختلف و تحقق عدالت افزایش یافته است.متاسفانه افزایش فساد در 
بخش های مختلف در سال های اخیر باعث شده است که مردم دراین 
بخش دغدغه مند شوند و خواستار برخورد با مفسدین و متخلفان بودند 
که انتظار می رود با ورود رئیسی به دستگاه قضا، دغدغه های مردم 
برطرف شود. برخورد با جرایم و قاچاق سازمان یافته، متخلفان در 
حوزه دریا خواری، زمین خواری و... فراریان مالیاتی و... واز طرفی 
 ارتباط نزدیکتر مسئولان قضایی استان با مردم به عنوان مهمترین 
برنامه های رئیس کل دادگستری استان می باشد که بر اجرای آن 
تاکید کرد.درواقع مردم به دستگاه قضایی به عنوان ملجاء و پناه می 
نگرند وانتظار دارند که از حقوق شان دفاع و با مفسدین هم با قاطعیت 
برخورد شود. در استانی مانند هرمزگان که جرایم خاص خود را دارد 
هم می طلبد با مفسدین بطور قاطع وبدون اغماض برخورد شود و از 
حقوق مظلومین هم دفاع شود.از آن طرف بایستی برای کاهش زمان 
دادرسی هم برنامه ریزی نمود، زیرا گهگاهی مردم از اطاله دادرسی 
گلایه مند هستند. بنظر می رسد در این حوزه به بحث پیشگیری از 
جرم بایدتوجه بیشتری شود وگام های اساسی را دراین بخش برداشت. 
هنگامی‌که کوچه های تنگ وباریک ومعابر محلات حاشیه ای وبافت 
فرسوده شهر در تاریکی بسر ببرد، این کوچه ها به پاتوق موادفروشان، 
مشروب فروشان، معتادان، سارقان و... تبدیل می شود که باعث 
 بروز جرایمی می شود و پرونده هایی را در دستگاه قضایی تشکیل 
می دهد که اگر به موضوع بازگشایی معابر و روشنایی کوچه ها و 
معابر دراین مناطق توجه شود، آنگاه از میزان جرایم کاسته شده وبر 
میزان خدمات‌رسانی نیز افزوده می شود. در محله ای مانند آیت ا... 
غفاری بندرعباس )شهناز( که حدود40شهید ازجمله دومین شهیدمدافع 
حرم از استان هرمزگان شهید خلیل تختی نژاد را تقدیم انقلاب کرده 
است، اما به دلیل کم مهری صورت گرفته در حال حاضر بصورت 
بافت فرسوده ای تبدیل شده است که بیشتر کوچه هایش تنگ و 
تاریک وپاتوق معتادانی شده که موادمخدر استعمال و تزریق می کنند 
وسرنگ ها را در کوچه ها می ریزند که حتی سلامت ساکنان را به خطر 
انداخته و کودکان و دختران هم مجبورند این صحنه های وحشتناک 
را مشاهده کنند و قاطعیت در برخورد با خرده فروشان موادمخدر 
صنعتی وسنتی، مشروب فروشان، معتادان وسارقان در چنین مناطقی 
واز طرفی بازگشایی معابر و.... باعث ارتقای امنیت در چنین مناطقی 
شده و دغدغه های ساکنان کاهش یافته که دستگاه قضایی نیز در تحقق 
این مهم نقش بسزایی دارد تا خانواده های محروم و همچنین ساکنان 
از جمله خانواده های معظم شاهد وایثارگر و شهیدپرور در چنین 
 مناطقی با آسایش وامنیت زندگی کنند و مخلان امنیت نتوانند به اهداف 

شوم شان برسند که امیدمی رود این مهم دراستان محقق گردد.
   علی زارعی

   استاندار هرمزگان کمتر از یک روز پس از 
سفر به شهرستان بشاگرد، معاون عمرانی و 
مدیران حوزه راه استان را فراخواند و با تشکیل 
 جلسه فوری دستور اجرایی شدن احداث 

راه های جدید در بشاگرد را صادر کرد. 
  فریدون همتی در این نشست بیان کرد: مسئله اساسی 
در مورد بشاگرد، لزوم ساختن راه های این شهرستان 
است. وی ادامه داد: تلاش ما داشتن جاده های هموار تا 
پایان سال برای بشاگرد است و این کار نیازمند تلاشی 

جهادی است و نهایتا تا شش ماه آینده باید تکمیل شود. 
همتی افزود: مسیر جاسک به بشاگرد، جاده خوبی است 
و پل های کارآمدی دارد که چنین جاده ای برای دیگر 
مناطق بشاگرد هم نیاز است. استاندار هرمزگان بیان 
کرد: در مسئله آب با تکمیل خط انتقال از سد جگین، 
مشکلات این شهرستان مرتفع می شود و امسال در این 
زمینه بشاگرد جزء بهترین هاست. وی اظهار کرد: بشاگرد 
می تواند قشلاق ایران باشد، چرا که در تابستان ها ۴۰ 
روز بارندگی دارد و این خود یک ظرفیت گردشگری 

است. 
  همتی تصریح کرد: از همه ظرفیت ها باید برای 
توسعه این شهرستان و رساندن آن به نقطه شاخصی 
کشوری استفاده می شود. استاندار هرمزگان با تاکید 
بر اینکه مطالعات رینگ جاده های بشاگرد باید انجام 
شود، خاطرنشان کرد: در نیمه اول سال جاری باید 
مطالعه احداث راه های بشاگرد نهایی و بازگشایی و 
احداث۲۳۰ کیلومتر راه روستایی در شهرستان بشاگرد 
تا پایان سال جاری انجام شود. وی اضافه کرد: هر دو 

هفته با تشکیل جلسه اختصاصی برای شهرستان بشاگرد، 
گزارش پیشرفت کارها از سوی دستگاه های مربوطه به 
استانداری ارائه شود.به گزارش ایسنا،  همتی در پایان 
گفت: جلسه ای برای موضوعات آب، مسکن و بهداشت 

شهرستان بشاگرد نیز به صورت مجزا برگزار می شود.

استاندار هرمزگان :

۲۳۰ کیلومتر راه روستایی در بشاگرد احداث می شود

  
انعکاس

انتخاب خبر داد: پایگاه ایران فرانت پیج با انتشار فایل مکالمه‌ تلفنی بین اعضای گروهک 
تروریستی منافقین و مسئولان عربستان سعودی در زمینه موضوع انفجار نفتکش‌ها در 
فجیره نشان می دهد این گروهک با سعودی ها  همکاری می‌‌کند. در این مکالمه تلفنی 
شهرام فاخته، در مکالمه با یک عضو دیگر منافقین در سوالی به تماس مسئولان سعودی با 
دفتر مریم رجوی، سرکرده این گروهک اشاره می‌کند و در خصوص نحوه هماهنگی بین 
منافقین و عربستان در فضاسازی علیه ایران در پی حمله به نفتکش‌ها در منطقه نظر داعی 

الاسلام را جویا می‌شود.
نامه نیوز نوشت : مصباحی مقدم سخنگوی جامعه روحانیت مبارز گفت: خبرهایی که ما از 
گذشته داریم این است که جامعه مدرسین در انتخابات خبرگان و ریاست جمهوری ورود 

می‌کند اما در انتخابات مجلس ورود نمی کند.
کاربران عرب، ترامپ را تحقیر کردند و ایران را ستودند

ماجرای انهدام پهپاد آمریکایی و بی عملی کاخ سفید به رغم همه ادعاها هر چند در فضای 
مجازی بازتاب های زیادی داشت، اما قسمت تعجب برانگیز ماجرا واکنش کاربران عرب 
زبان بود که زلزله ای در توئیتر ایجاد کردند. آن ها از یک طرف به حقارت حکام عربی در 
برابر آمریکا تأسف خوردند و از طرف دیگر در مقابل انفعال آمریکا در برابر ایران زبان به 
طنز و کنایه گشودند. مثلًا علی کعابنه کاربر مطرح عرب زبان نوشت: »ترامپ مرد جنگ 
نیست مرد شیر دوشیدنه!« این واکنش ها تا حدی بود که تحلیل گر تلویزیون بی بی سی 
گزارشی درباره آن تهیه کرد. در گزارش او اشاره شده که حتی ضاحی خلفان معاون پلیس 
دبی که همیشه اظهارات ضدایرانی اش زبانزد خاص و عام است، ترامپ را در چند رشته 
توئیت مورد تمسخر قرار داد. او در یکی از توئیت هایش نوشت: »آمریکا برای عراق شیر 
بود برای ایران کفتر شده! ترامپ این توجیه رو جور کرده که ایرانی ها اشتباهی زدن ... نه 
ترامپ جان ... وقتی نمی تونی کاری بکنی بهتره هیچی نگی.«  بسام جعاره از چهره های 
مطرح ضدسوری هم به کنایه نوشت: »ترامپ ایران را با ده ها توئیت قاره پیما بمباران کرد«. 
یکی از جالب ترین طرح ها مربوط به روزنامه الاخبار بود که تیتر »حیره ترمب« به معنای 

»بهت ترامپ« را انتخاب کرد.
اعدام کارمند سابق وزارت دفاع به جرم جاسوسی

 روابط عمومی سازمان قضایی نیرو‌های مسلح اعلام کرد: حکم اعدام جلال حاجی زوار کارمند 
قراردادی سازمان هوا فضای وزارت دفاع که برای سازمان سیا و دولت آمریکا جاسوسی 
می‌کرد، اجرا شد. بنا بر این گزارش نامبرده که سال ۱۳۸۹ از خدمت منفک شده، طی تحقیقات، 
صریحاً اتهام جاسوسی برای سازمان سیا را در قبال دریافت پول پذیرفته و اسناد و مدارک و 
تجهیزات جاسوسی نیز از منزل وی کشف و ضبط شده است. همسر سابق نامبرده نیز به جرم 

مشارکت در جاسوسی به تحمل ۱۵ سال حبس محکوم شده و در حال تحمل کیفر است.
پرونده حادثه تروریستی اهواز در شرف صدور کیفرخواست

تسنیم- رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح گفت : تحقیقات دادسرا در پرونده حادثه 
تروریستی اهواز پایان یافته و در شرف صدور قرار مجرمیت و کیفرخواست است و به‌زودی 
به دادگاه ارسال می‌شود. حجت الاسلام بهرامی افزود: اتهامات برخی متهمان در این پرونده 
سهل‌انگاری است و برخی نیز تعمداً اقدام نکردند. رسیدگی به پرونده افراد دخیل در ترور، 

در دست ما نیست.

پشت پرده سیاست 

  
تحول ساختاری در عدلیه 

قوه قضاییه با ساختاری جدید به کار خود ادامه می دهد. ساختاری که 
سخنگوی این قوه همزمان با هفته قوه قضاییه و در حاشیه مراسم تجدید 
میثاق با آرمان های امام خمینی )ره( از آن خبر داد. براساس گزارش میزان، 
غلامحسین اسماعیلی در سخنان خود این تغییرات را برای »تحول، چابک 
سازی و کوچک سازی قوه قضاییه« دانست و از مطالعات سه ماهه به این 
منظور خبر داد که در نهایت به تصویب ساختار جدید در هفته گذشته منجر 
شد. ساختاری که از ابتدای هفته آینده در قوه قضاییه اجرا می شود. به گفته 
سخنگوی قوه قضاییه »در این ساختار برخی از معاونت‌ها در هم ادغام 
می‌شوند؛برخی از ادارات کل و مراکزی که تاکنون مستقیما زیر نظر ریاست قوه 
قضاییه اداره می‌شدند، بعضا در همدیگر ادغام یا به معاونت‌هایی که تناسب 
داشتند واگذار شدند؛ به گونه‌ای که در ساختار جدید در حوزه ستاد قوه قضاییه 
تقریبا ٤٠ درصد از واحدهایی که به طور مستقیم با رئیس قوه قضاییه سروکار 
داشتند، ادغام یا حذف و در زیرمجموعه قرار گرفتند«.اسماعیلی در ادامه 
اظهارات خود در این باره خبر داد که مقرر شده در ساختار تفصیلی قوه قضاییه 
حداقل 20 درصد از پست های سازمانی ستادی حذف شوند و نیروهای شاغل 
در ستاد قوه متناسب با ساختار جدید به صف و مراجع قضایی منتقل شوند. 
او این حرکت را گامی بسیار مؤثر در تحول ساختاری دستگاه قضا دانست. 
سخنگوی دستگاه قضا درباره زمان عملیاتی شدن این ساختار بار دیگر تأکید 
 کرد که ساختار جدید مصوب شده و از شنبه هفته آینده اجرا خواهدشد. 
آیت ا... رئیسی رئیس قوه قضاییه هم دیروز در حاشیه زیارت مرقد امام راحل 
تأکید کرد مبارزه با تبعیض و فساد و همچنین اجرای عدالت برنامه اصلی 

تحولی ما در این دوره خواهد بود. 
عقب نشینی آمریکا از ادعای اولیه؟ 

هر چند آمریکایی ها ابتدا ادعا کردند که هواپیمای متجاوزشان وارد حریم 
هوایی ایران نشده، اما روزنامه نیویورک تایمز گزارش داده که آن ها شک 
دارند هواپیمای بدون سرنشین منهدم شده در فضای بین المللی هدف قرار 
گرفته باشد. این به آن معناست که آن ها تلویحاً به ورود این پرنده متجاوز به 
مرزهای ایران اذعان کردند. مسئله ای که پیشتر ایران با نشان دادن مختصات 
محل هدف قرار دادن پهپاد و همچنین نشان دادن لاشه پهپاد آمریکایی »گلوبال 
هاوک« که در آب های ایران به دست آمده، به اثبات رسانده بود. به گزارش 
فارس، روزنامه نیویورک تایمز با انتشار ادعای برنامه ریزی آمریکا برای حمله 
به ایران، نوشته است، ترامپ به این دلیل تن به این حمله نداد که در روایت 
مقامات آمریکایی مبنی بر این که این پهپاد در فضای بین المللی بوده، تردید 
داشت. در همین حال به گزارش فارس، سخنگوی دبیر کل سازمان ملل تأکید 
کرد این سازمان نمی تواند مشخص کند که آیا پهپاد آمریکایی حریم ایران را 
نقض کرده یا نه. کاردار وزارت خارجه امارات به وزارت خارجه کشورمان 
احضار شد. به گزارش فارس رئیس اداره خلیج فارس وزارت خارجه خطاب 
به مقام اماراتی گفت: ایران ارائه تسهیلات به نیروهای بیگانه را برای هرگونه 

تعرض به قلمروی آبی، خاکی و فضایی ایران نمی‌پذیرد.

 48 ساعت سرگیجه ترامپ 
سیرمواضع متناقض ترامپ در ماجرای انهدام پهپاد آمریکاجالب توجه است. 

»ایرانی ها اشتباه بزرگی مرتکب شدند«،»خواهید دید چه می کنیم«، »اما احتمالًا 
اشتباهی زدند«، »می خواستیم به ایران حمله کنیم، اما 10 دقیقه قبل از حمله منصرف 
شدم«، »آماده گفت و گو بدون پیش شرط با ایران درباره موشک های بالستیک 
هستم« و »از ایران قدردانم که هواپیمای سرنشین دار ما را نزد« این مواضع متناقض 
شش اظهارنظر رئیس جمهور آمریکا طی دو روز اخیر و پس از منهدم شدن پهپاد 
پیشرفته آمریکا به دست پدافند سپاه پاسداران است. مواضعی که به وضوح نشان 
می دهد رئیس جمهور آمریکا یا به دنبال کشاندن مخالفان خود به این طرف و آن 
طرف و در حال تلاش برای در رفتن از زیر بار فشار افکار عمومی حامیان خود 
برای واکنش به ایران است یا واقعاً دچار یک سرگیجه تمام عیار شده و نمی داند در 
برابر ایران چه موضعی باید بگیرد. اما ترامپ در آخرین اظهارنظر خود به جای آن 
که از پاسخ به ایران سخن بگوید، از تهران به خاطر این که هواپیمای دیگر آمریکا 
با 38 سرنشین را هدف قرار نداده، »قدردانی« کرد. رئیس جمهور آمریکا کار ایران 
را »بسیار عاقلانه« توصیف کرد و در انتها هم در تهدیدی نخ نما شده مدعی شد 
گزینه نظامی علیه ایران همچنان روی میز است! ترامپ که در ابتدا هدف قرار دادن 
پهپاد آمریکایی را »اشتباهی بزرگ« بیان کرده بود، شامگاه جمعه مدعی شد قرار 
بوده آمریکا در واکنش به ایران حمله کند اما در آخرین دقایق منصرف شده است. 
ترامپ پس از این توئیت از آمادگی برای مذاکره بدون پیش شرط با ایران سخن 
گفت. او که حالا نتیجه عملی سامانه های موشکی ایران را به عینه دیده، در توئیت 
جمعه شب خود تأکید کرد در هر مذاکره ای باید »مسئله موشک‌های بالستیک ایران 
مورد بحث قرار بگیرد«!  خبرنگار بی بی سی با اشاره به این توئیت ترامپ نوشت: 
»جالبه همون مسائلی که دولت آمریکا می خواد ایران کنار بذاره - قدرت موشکی و 
»نیروهای تحت حمایتش در منطقه« - همون عواملی بودند که باعث شد مشاوران 
ترامپ در وزارت دفاع برای توجیه حمله نکردن به ایران بهش استناد و ترامپ رو 
از حمله منصرف کنند.« داریوش سجادی، تحلیل گر رسانه ای هم در واکنش به 
مواضع متناقض ترامپ و ادعای منصرف شدن او از حمله به ایران نوشت: »اگه سپاه 
به زعم تو تروریسته که دیگه نباید از کشته شدن تروریست ها ناراحت بشی ما رو 
گرفتی؟ این قدر سخته یه کلام بگی غلط کردم؟« یک کاربر دیگر هم  نوشت: »از 
هدف قرار دادن مرکز الشفا در سودان )بوش( تا حمله به قصر قذافی به ظن تلاش 
برای ترور کلینتون و برآورد میزان تلفات ؛ اجتناب از اقدام نظامی به خاطر عدم 
تناسب فعل با مجازات و میزان تلفات انسانی در راهبرد آمریکا رو باطل می کنه. 

ترامپ می‌تونست دلیل قانع کننده‌تری بیاره.«
محاسبه سود پنهان برخی ادارات از سفارش های بخش خصوصی

یک نهاد مسئول در قوه مجریه با اشاره به این که برخی مراکز تحقیقاتی و پژوهشی 
وابسته به دولت در استان های مختلف، برای کسب درآمد یا رفع مشکلات مناطق 
مذکور به دریافت و انجام پروژه های سفارشی از سازمان های دیگر یا بخش 
خصوصی اقدام می کنند، از مدیران تعدادی از این دستگاه ها خواسته است برای 
ارسال گزارشی درباره فرایند گرفتن سفارش، نحوه بررسی و تعیین قیمت و نیز 

درآمد ناشی از این سفارش ها اقدام و در تیرماه به این نهاد ارسال کنند. 
 

تازه‌های مطبوعات
 تیترهای مطبوعات درباره انهدام پهپاد جاسوسی آمریکا در خلیج فارس: سازندگی: 
دفاع از حریم ایران/هفت صبح: چهار و دودقیقه بامداد/آفتاب یزد: پیام دقیق تهران 
به کاخ سفید/اعتماد: غرامت مضاعف/ایران: تاوان عبور از خط قرمز/جام جم: یک 
تیر و سه نشان/شرق: ماجرای سرنگونی گلوبال هاوک/جوان: تاوان تجاوز/صبح 
نو: خشم شب ایرانی/کیهان: سیلی سخت آمریکا، سهم عربستان و امارات محفوظ 

است!/وطن امروز: مجازات متجاوز.
شرق- زیباکلام تحلیل گر سیاسی: معتقدم ریشه نه فقط بخشی از مشکلات و مسائل 
مان، بلکه ریشه تمام مشکلات و مسائل مان در سیاست خارجی، در اقتصاد و 
این‌همه مفاسد اقتصادی، مسائل سیاسی، افسردگی جوانان، عشق به مهاجرت و... 

تماما در کم‌رنگ‌بودن نهال دموکراسی و آزادی در ایران است. 
رمزگشایی از حرکت بعدی قالیباف  وشرط انتخاباتی پایداری 

فراخوان اخیر محمدباقر قالیباف به منظور ثبت نام و معرفی چهره های جوان برای 
تشکیل »مجلس نو« در انتخابات پیش رو گمانه زنی هایی مبنی بر احتمال جدایی 
او از شورای وحدت اصولگرایان را تقویت کرد اما یکی از چهره های نزدیک به 
قالیباف ضمن توضیح فعالیت های انتخاباتی جمعیت پیشرفت و عدالت تأکید کرد که 
شهردار اسبق تهران »وحدت شکن« نیست. از سوی دیگر جبهه پایداری هم که در 
دوره های قبلی انتخابات به نبود همراهی با سازوکارهای اصولگرایان متهم می شد 
اعلام کرد که »اگر گروه های انقلابی دنبال اصلح باشند« آن ها حاضرند تا ائتلاف 
تشکیل و فهرست واحد بدهند.حتی بنا بر گزارش منتشر شده آیت ا... مصباح ائتلافی 
را که هدفش  شناختن اصلح باشد  مورد تایید و تاکید قرار داد.اولین موضع گیری به 
محسن پیرهادی دبیرکل جمعیت پیشرفت و عدالت و از چهره های نزدیک به قالیباف 
مربوط می شد که درباره این که تحرکات اخیر شهردار اسبق تهران به معنای حضور 
مستقل او در انتخابات است، گفت : »قالیباف و جریان پیشرفت و عدالت اگرچه در 
مقاطعی از عدم پایبندی به وحدت توسط گروه های دیگر اصولگرا آسیب دیده اما 
هیچ گاه وحدت شکن نبوده است.« وی با اشاره به فراخوان اخیر قالیباف تأکید 
کرد: »همه ظرفیت ایجاد شده در سبد همگرایی جریان انقلاب قرار خواهد گرفت و 
جمعیت پیشرفت و عدالت از این افراد، برای قرار گرفتن در فهرست‌های انتخاباتی 
جریان اصولگرا حمایت خواهد کرد.« پیرهادی در عین حال با بیان این که برای بحث 
ائتلاف نیاز است وارد مصادیق شویم و ورود به این حوزه زود است، افزود: ما خود را 
در کنار تمام جریان‌های معتقد به مبانی اسلام و انقلاب می‌دانیم و با چهره‌ها و فعالان 

اصولگرا، جلسات مشترکی با هدف همگرایی برگزار می‌کنیم.   
مجوز ویژه به وزیران برای بازخرید کارمندان ناراضی

یک مسئول مهم دولتی در ابلاغیه جدید خود به همه اعضای کابینه تاکید کرده با توجه 
به اختیارات ناشی از تبصره 12 قانون بودجه امسال، در صورتی که دستگاه های دولتی 
نتوانند برای جابه جایی کارکنان مازاد خود به ادارات و سازمان های دیگر در همان شهر 
یا شهرستان بدون رضایت مستخدمان دولت یا جابه جایی به شهر یا شهرستان هایی دیگر 
در همان دستگاه اجرایی یا دیگر بخش ها با رضایت کارکنان مذکور اقدام کنند، موظف 
هستند این افراد را بازخرید و وجوه ناشی از این بازخرید را در اختیار آن ها قرار دهند.

    معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: اصناف 
نقش تعیین کننده ای در خنثی سازی توطئه های اقتصادی دشمنان 

داشته اند. 
   ایرج حیدری در دوازدهمین جلسه کارگروه تنظیم بازار استان، با تبریک روز 
ملی اصناف، عنوان کرد: اصناف به عنوان یکی از یاری گران اصلی  انقلاب 
هستند که در عرصه های مختلف همواره پشتیبان نظام  بوده اند. وی در همین 
رابطه تصریح کرد: وجود دیدگاه های انقلابی، دینی و مکتبی در بین بازاریان آنها 
را به اصول انقلاب اسلامی بیش از پیش پیوند داده است. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: اصناف علاوه بر اینکه همواره در 
کنار انقلاب بوده اند بازیگری مهم در عرصه های اقتصادی کشور نیز هستند و 
حلقه ارتباط بین تولید کنندگان و مصرف کنندگان این صنف اثر گذار جامعه 
هستند و نقش بسزایی در ایجاد انسجام ، هماهنگی، ثبات و آرامش در بازار 
دارند. وی اظهار کرد: بازاریان در جنگ اقتصادی بی سابقه ای که در سال های 
اخیر دشمنان بر کشور تحمیل نموده اند همواره در کنار انقلاب بوده اند و نقش 

تعیین کننده ای در خنثی سازی توطئه های اقتصادی دشمنان داشته اند و در 
سال 97 با وجود فشار های همه جانبه اقتصادی و رسانه ای دشمنان با همراهی 
این صنف بازار کشور و هرمزگان به خوبی مدیریت گردید که قابل تقدیر است. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان همچنین با تبریک فرا 
رسیدن هفته قویه قضائیه، خاطرنشان کرد: قویه قضائيه یکی از نهاد های مهم 
کشور است که نقش مهمی در ایجاد عدالت و گسترش امنیت دارد. حیدری در 
همین رابطه گفت: این همچنین مصادف است با سالروز حادثه تلخ بمب گذاری  
در دفتر حزب جمهوری اسلامی توسط منافقین، که شهید بهشتی و هفتاد و دو تن 
از یاران انقلاب و در این ترور ناجوانمردانه به شهادت رسیدند. معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری هرمزگان تصریح کرد: خون شهیدان انقلاب را بیمه کرده 
است و این نظام را به قله های رفیع موفقیت رسانده است . حیدری با اشاره به 
موضوع افزایش نرخ کرایه های جابجایی خودرو از بندر لافت به سمت قشم، 
عنوان کرد: موضوع افزایش کرایه حمل خودرو از بندر لافت به سمت  قشم 
باید کارشناشی شده ، همراه با دلایل قانونی، توجهی، گذراندن مراحل قانونی  و 

اخذ مجوزهای لازم  از نهاد های ذیربط باشد و این مهم طی نشستی مشترک 
با حضور فرمانداران شهرستان های قشم و بندر خمیر، مسئولان منطقه آزاد و 
سایر دستگاه های مسئول تعیین تکلیف گردد و از هرگونه افزایش غیر منطقی 
جلوگیری بعمل آید. وی با تاکید بر مدیریت عرضه و تامین مرغ با قیمت مناسب، 
تصریح کرد: جهاد کشاورزی با همکاری  سایر دستگاه های مسئول زمینه عرضه 
مرغ در استان را با قیمت ستاد تنظیم بازار فراهم و از هرگونه افزایش قیمت مرغ 
فراتر از مصوبات کارگروه ستاد تنظیم بازار جلوگیری بعمل آورند تا این ماده 
پروتئینی با قیمت مناسب به دست مصرف کننده نهایی برسد. معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری هرمزگان اظهار کرد: وضعيت عرضه ماهی در بازار 
استان رضایت بخش نیست و باید با انجام اقدامات عملیاتی توسط اداره کل 
شیلات، بازار این محصول که نقش مهمی در سبد غذایی مردم استان دارد 
ساماندهی گردد و با قیمت مناسب به دست مردم استان برسد. حیدری تصریح 
کرد: شیلات استان باید نظارت های خود را بر شناور هایی صیادی بیش از 
پیش تقویت کند و با هرگونه تخلف احتمالی برخورد کند. به گزارش ایسنا، وی 
در همین رابطه افزود: با وجود حجم گسترده شناور های صیادی در هرمزگان 
و همچنین فصل مناسب صید آبزیان، کمبود ماهی در بازار استان قابل پذیرش 
نیست. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: اداره 
کل آموزش و پرورش استان در خصوص چگونگی تامین و عرضه لباس فرم 

مدارس استان متناسب با مصوبه ستاد تنظیم بازار اقدام کند.

  رئیس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان با تاکید بر 
اینکه فعالیت اصناف و فعالان صنفی نقش اثرگذاری 
بر اقتصاد ملی دارد گفت: دستیابی به رونق تولید و 
کسب کار در پایتخت اقتصادی کشور را در دستور 

کار داریم. 
 عبدالمجیدجلالی ؛ با تشریح ظرفیت‌های کسب‌ و کار در 
پایتخت اقتصادی کشور، چالش‌های پیش روی توسعه 
و رونق تولید این استان در سال ۹۸را برشمرد و اظهار 
داشت: اصناف و فعالان صنفی نقش اثرگذاری بر اقتصاد 
ملی دارد. وی در ادامه افزود: بیش از ۱۶ هزار واحد 
صنفی در قالب ۴۲ اتحادیه تحت نظارت اتاق اصناف 
مرکز استان هرمزگان فعالیت دارند و اتحادیه پوشاک با 
بیش از ۱۲۰۰ واحد صنفی توانسته بیشترین واحدهای 
صنفی را در خود جای دهد.نماینده هرمزگان در اتاق 
اصناف ایران گفت: با توجه به موقعیت جغرافیایی و 
استراتژیک بندرعباس و استان هرمزگان و وجود مرز 
طولانی با ۵ کشور حوزه خلیج فارس و داد و ستد و 

تجارت سنتی ملوانان و تجار این منطقه و همچنین واقع 
شدن کریدور جنوب به شمال در این استان و مزایای 
متعدد دیگر، اتاق اصناف بندرعباس به عنوان پایتخت 
اقتصادی کشور، همواره در کانون توجه قرار داشته است. 
اما مرزی بودن این استان و اجرای قوانین مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز، محدودیت هایی را نیز برای کسبه و حتی 
شهروندان در جابجایی کالا بین شهرهای استان بوجود 
آورده که نیازمند تدبیر است.جلالی ادامه داد: اتاق اصناف 
مرکز استان هرمزگان در سالی که به نام سال رونق تولید 
نامگذاری شده است در نظر دارد تا با تکیه بر دانش و 
تجربه کارشناسان و مدیران جوان فعال در این اتاق، 
مدیریتی بر مبنای پژوهش و آموزش داشته باشد و با 
شناسایی ظرفیت‌های موجود و آسیب‌شناسی موانع، رونق 

و توسعه کسب و کار در استان هرمزگان را در دستور کار 
قرار دهد.   رییس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان بیان 
داشت: کسب و کار در بندرعباس به عنوان یک کلانشهر 
بزرگ و مهم با دارا بودن امتیازاتی نظیر موقعیت تجاری و 
مرزی، این شهرستان را از سایر نقاط کشور متمایز ساخته 
است، البته مزیت توریستی بودن بندرعباس از جمله 
تشابهاتی است که این شهر با اغلب کلان شهر‌های کشور 
دارد.وی تاکید کرد: بیش از ۹۷ درصد قاچاق کالا و ارز 
موجود در کشور، طبق  آمارهای موجود از طریق مجاری 
رسمی  و به صورت سازماندهی شده انجام می‌گیرد و 
اندک کالای وارد شده به کشور از طریق مرزهای آبی 
توسط شناورهای سنتی که البته آن هم از نظر اینجانب 
مورد تائید نیست تاثیر چندانی در اقتصاد کشور نداشته 

و می‌توان با برنامه‌ریزی صحیح و اصلاح قوانین از این 
چالش عبور کرده و به عنوان فرصتی از آن بهره برد. 
جلالی ادامه داد: واحدهای تولیدی در بندرعباس با 
توجه به موقعیت ویژه این شهرستان در بخش صادرات 
و واردات و امتیاز حمل و نقل در نقوش مختلف دریایی، 
هوایی، ریلی، خط لوله و جاده‌ای نقش مهم و اثرگذاری 
در افزایش بهره‌وری و اشتغال پایتخت اقتصادی کشور 
دارند.به گزارش فارس؛ نماینده هرمزگان در اتاق اصناف 
ایران گفت: همان‌گونه که در گذشته این مهم به اثبات 
رسیده است ارتباط بین فعالان صنفی استان‌ها و شهرهای 
مختلف کشور در تکمیل زنجیره کالا و خدمات کشور 
نقش مهمی داشته و در سال رونق تولید، تقویت این مهم 
می‌تواند به عملیاتی شدن شعار سال نیز کمک کرده و 
اقتصاد درون‌زا را به منصه ظهور برساند و اتاق اصناف 
ایران نیز می‌تواند با برنامه و دانش و البته حفظ انسجام 
و اتحاد بین اتاق‌های اصناف کشور در راستای این هدف 

بزرگ گام بردارد.

  رئیس اتاق اصناف هرمزگان تاکید کرد

تلاش اصناف هرمزگان برای رونق تولید ‌

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان:

وضعيت عرضه ماهی در بازار هرمزگان رضایت بخش نیست
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معاون فرماندار بندرعباس: 
بسترخدمت رسانی

 به مردم را درسطح شهرستان فراهم نمایید
 معاون برنامه ریزی و توسعه فرماندار بندرعباس گفت: اعضای ستاد 

تنظیم بازار با هم افزایی و اتحاد رضایت شهروندان را فراهم نمایند.
 جلسه ستاد تنظیم بازار شهرستان به ریاست سرکارخانم نرگس غلامپور 
معاون برنامه ریزی و توسعه فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری 
برگزار گردید.معاون برنامه ریزی و توسعه فرماندار در این جلسه اظهار 
داشت: تمام  سعی و تلاش خود را بکار گیرید تا بستر خدمت رسانی به 
مردم را در سطح شهرستان فراهم نمائید تا شهروندان در رفاه و آسایش 
باشند .وي در ادامه اذعان داشت : برگزاری جلسات و هماهنگی‌های 
ستاد تنظیم بازار می‌تواند در رفع مشکلات و کمبودهای موجود در 
بازار نقش مهمی ایفا کند.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان 
بندرعباس ،نرگس غلامپور در پایان ابراز داشت : اعضای ستاد تنظیم 
بازار با هم افزایی و اتحاد رضایت شهروندان را فراهم نمایند و تمام 
تلاش خود را در بازار و واحدهای صنفی برای کنترل کالاها و قیمتها 

بکار گیرند.

وضعیت منابع آبی سد‌های مهم هرمزگان 
  مدیرعامل آب منطقه‌ای هرمزگان گفت: سد‌های اصلی استان 
هرمزگان فقط تا پایان سال جوابگوی نیاز آبی هرمزگان است.  هوشنگ 
ملایی افزود: سد استقلال میناب با ظرفیت ۲۴۰میلیون مترمکعب، 
۸۰میلیون مترمکعب آب قابل استفاده دارد.وی گفت: اکنون ۳۰درصد 
از منابع آبی این سد برای شرب مردم بندرعباس و بقیه برای تغذیه 
دشت میناب و زمین‌های کشاورزی پایین دست سد استقلال استفاده 
می‌شود.  وی با اشاره وجود منابع آبی در ۴۰درصد از ظرفیت سد 
شمیل و نیان افزود: اکنون ۴۰میلیون متر مکعب آب در این سد وجود 
داردظرفیت این سد‌ها که دریاچه مخزن مشترک دارند ۹۸میلیون 
مترمکعب است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای هرمزگان گفت: سدجگین، دیگر سد مهم هرمزگان با ظرفیت 
۲۱۰میلیون مترمکعب هم اکنون ۱۶۰میلیون متر مکعب آب دارد که آب 
آشامیدنی مردم شهرستان جاسک و بخشی از شهرستان بشاگرد را تامین 

می‌کند.هرمزگان بیش از ۱۹سال است که با خشکسالی روبرو است.

اوقاف هرمزگان در جایگاه پنجم کشوری قرار گرفت 
  اداره کل اوقاف وامورخیریه هرمزگان در بین ادارات کل اوقاف کشور 
حائز مقام پنجم شد.پس از اعلام نتایج بررسی وتحلیل کلی گزارش 
پیشرفت عملکرد برنامه عملیاتی دارای اولویت ویژه وکلیه برنامه های 
عملیاتی سال 97 درسطح کشوری ، اداره کل اوقاف و امور خیریه 
استان هرمزگان دربین ادارات کل اوقاف وامورخیریه سراسر کشور در 
جایگاه پنجم قرار گرفت.تلاش های مُجدانه مدیریت وکارمندان اوقاف 
و امور خیریه هرمزگان، این اداره کل را پس ازاستان های مازندران، 
گلستان، البرز وسمنان که به ترتیب اول تا چهارم شده اند، در جایگاه 
پنجم قرار داد. به گزارش خبرنگار شبستان، نمره نهایی اداره کل اوقاف 
و امور خیریه استان هرمزگان 93.83 می باشد که به تفکیک درپیشرفت 
عملکرد برنامه های عملیاتی 94.99 و درحوزه امتیاز گزارش های 

کمیته برنامه ریزی استان 92.67 بوده است.

خبر 

   معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان از فراخوان بیست و سومین 
دوره انتخاب صادركنندگان نمونه ملی و سومین جایزه ملی نشان)برند( تجاری برتر ایران خبر داد.

 محمد عباسی گفت : سازمان توسعه تجارت در راستای ماموریت سازمانی، تحقق اهداف صادراتی و ارج نهادن به 
تلاش فعالان عرصه صادرات غیرنفتی، در نظر دارد صادرکنندگان نمونه ملی سال ۹۸ و برند‌های برتر تجاری ایران را 
انتخاب، معرفی و با حضور مقامات عالی رتبه کشور مورد تقدیر قرار دهد.وی تصریح کرد: صادرکنندگان و صاحبان 
برند‌های تجاری برتر می‌توانند برای ثبت نام به سامانه انتخاب صادرکنندگان نمونه و سامانه انتخاب برند برتر تجاری 
در وب سایت سازمان توسعه تجارت e.tpo.ir  و یا به دبیرخانه رویداد‌های ملی و امور ترویج تجارت به آدرس 
تهران- بزرگراه چمران- محل دائمی نمایشگاه‌های بین المللی تهران به همراه شماره تماس ۲۲۶۶۲۵۶۱-۰۲۱ مراجعه 

و اقدام نمایند.
   به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان ،محمدعباسی  از کلیه متقاضیان خواست در 
صورت تمایل به شرکت در این رقابت ملی با مراجعه به سامانه میز خدمات الکترونیک سازمان توسعه تجارت به آدرس 

e.tpo.ir ثبت نام کنند.

  سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان گفت: تجهیزات قاقچیان مواد 
مخدر روزآمدتر و پیشرفته تر از دریابانی شده که 
برای رفع این نقص به ۳۵۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز 

است. 
   عباس میرزاد در نشست خبری به مناسبت هفته 
مبارزه با مواد مخدر )۳۱ خرداد تا ۶ تیر( اظهار 
داشت: برای جبران این نقیصه درصدد تأمین اعتبار 
لازم هستیم درهمین راستا سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی هم که خود دارای مأموریت‌های خطیری در 
خلیج فارس است به کمک دریابانی و انتظامی آمده 

و توانسته مؤثر باشد.وی ابراز داشت: آمارها نشان 
می‌دهد اکنون هرمزگان تبدیل به محل باراندازهای 
مواد مخدر شده که مکان‌های زیادی از ساحل یک 
هزار و ۲۰۰ کیلومتری ساحل استان برای قاچاق مواد 
مخدر استفاده می‌شود.وی ادامه داد: قاچاقچیان بخشی 
از این مواد را به استان‌های کرمان و یزد و سایر استان‌ها 
ترانزیت می‌کنند، بخش دیگر در استان مصرف می‌شود، 
این واقعیت است که تنها ۱۰ درصد مواد مخدر کشف 
می‌شود و به ۹۰ درصد دیگر دسترسی نداریم.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
در پاسخ به این سوال که چرا قاچاقچیان مواد مخدر 
با وجود تحریم‌ها برای تبادل‌های مالی خود مشکل 
ندارند، گفت: پول طلافروشان، نانوایان و قاچاقچیان 
مواد مخدر نقد بوده و به همین دلیل مشکلی ندارند.
میرزاد ادامه داد: برنامه‌های ضربه زدن به بنیه‌های 
اقتصادی این قاچاقچیان که به قیمت نابود کردن 
زندگی دیگران کسب ثروت می‌کنند وجود دارد و 

در طول سال‌های گذشته اجرا شده و همچنان اجرا 
می‌شود.وی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار 
داشت: تغییرهایی در وضعیت اعتیاد مشاهده می‌شود 
به گونه‌ای که سن اعتیاد رو به کاهش بوده و مصرف 
مواد مخدر در مدارس غیر قابل کتمان است.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
افزود: تعداد معتادان خانم هم به دلایل مختلف که یکی 
از آنها قبح شکنی انجام شده از مصرف مواد مخدر 
است و معتاد را به عنوان بیمار می‌پندارند رو به افزایش 
بوده، به عنوان مثال در زمانی حمل ۱۰۰ گرم یک نوع 
مواد مخدر حکم اعدام در پی داشت ولی اکنون وزنی 
که مجازات اعدام برای آن تعیین شده بود افزایش یافته 
است.سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی واجتماعی 
استانداری هرمزگان اظهار داشت: توجه به معتادان 
متجاهر یکی از دغدغه‌های مسؤولان هرمزگان است و 
در فصل سرد سال شاهد هجوم معتادان سایر استان‌ها به 
این استان هستیم.میرزاد افزود: به همین دلیل شهروندان 

در فصل خنک سال بیشتر شاهد کسانی هستند که 
در خورها، رو و زیر پل‌ها و کنار جوی‌ها در شهر 
بندرعباس هستند لذا مهاجرت یکی از موارد است که به 
آن توجه می‌شود و سال گذشته هم در طرح جمع آوری 
معتادان متجاهر، مهاجران سایر استان‌ها به استان خود 
مرجوع شدند.وی یاد آور شد: در برخی شهرستان‌ها 
برای هر ۲۵۰ نفر یک مسجد وجود دارد که این نشان 
می‌دهد خیران را خوب راهنمایی نکرده‌ایم، جامعه به 
کمپ‌های ترک اعتیاد هم نیاز دارد که از خیران تقاضا 
داریم وارد این حوزه شوند.سرپرست معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: افراد 
رها یافته از بند اعتیاد برای آنکه بتوانند به زندگی 
عادی خود و جامعه بازگردند نیاز به شغل دارند و از 
بنگاه‌های اقتصادی می‌خواهیم آنها را جذب کنند، البته 
شاغل شدن معتادانی که از اعتیاد رهایی یافته‌اند دارای 
اهمیت بیشتری از کسانی است که بیکار هستند زیرا 

افراد بیکار عزت نفس خود را حفظ کرده‌اند.

   مدیرکل بهزیستی هرمزگان هم در این نشست خبری 
گفت: اکنون ۳۰ کمپ درمانی ترک اعتیاد مردان در این 
استان وجود دارد و برای اولین بار کمپ درمانی ترک 
اعتیاد زنان در بندرعباس راه اندازی شده که ظرفیت 
پذیرش پنجاه نفر دارد و همه کمپ‌ها غیردولتی هستند.

غلامحسین رنجبر اظهار داشت: اکنون ۱۶۰ تیم 
تخصصی اجتماع محور در محله‌ها وجود دارد و به ۷۹ 
هزار نفر توسط سمن‌ها آموزش‌های پیشگیری از اعتیاد 
داده شده است.سرپرست پلیس مبارزه با مواد مخدر 
هرمزگان هم در این نشست خبری بیان داشت: در سه 
ماه گذشته افزون بر ۱۸ تن مواد مخدر کشف شده که 
در همسنجی با مدت مشابه سال قبل ۲ درصد افزایش 
یافته است.به گزارش ایرنا؛ سرهنگ محمدناصر توکلی 
افزود: همچنین ۱۵ باند قاچاق منهدم، ۲۳۳ خودرو و 
۴۸ موتور سیکلت هم توقیف شد و ۶۱۷ خرده فروش 
دستگیر شدند، این استان از نظر کشف مواد مخدر در 

جایگاه سوم قرار دارد.

سرپرست معاونت استانداری هرمزگان:

تجهیزات قاچاقچیان پیشرفته تر از مبارزه کنندگان است

فراخوان بیست و سومین 
   فرمانده انتظامی استان ایلام با بیان اینکه دوره انتخاب صادركنندگان نمونه 

با  مقایسه  امسال در  بینی می‌شود  پیش 
زائران  بیشتر  تردد  شاهد  گذشته  سال‌های 
در پایانه مرزی مهران باشیم، گفت: سهولت 
در تردد زائران اربعین حسینی )ع( مهمترین 

اولویت پلیس و مسئولان خواهد بود.
  سردار »نورعلی یاری« در نشست قرارگاه اربعین 
حسینی )ع( اظهار کرد: پیاده‌روی اربعین حسینی 
به عنوان یک نماد غرور ملی و استانی یکی از 
مأموریت‌های سنگین نیروی انتظامی است که 
می‌طلبد همه دستگاه‌ها برای مدیریت آن در کنار 
ناجا که نوک پیکان است تلاش کنند.وی با بیان 
اینکه امنیت و آرامش مردم و زائران اربعین حسینی 
اولویت و خط قرمز پلیس است و برای تحقق آن 

از هیچ تلاشی فروگذار نخواهد کرد، در بخش 
دیگری از سخنان خود به مدیریت لایه به لایه 
جمعیت و هوشمندسازی پایانه برکت اشاره کرد 
و گفت: با تمهیدات اندیشیده شده توسط مسئولان 
استانی و هماهنگی با نیروی انتظامی امیدواریم 
بتوانیم بحث ورود و خروج خودروهای ناوگان 
عمومی را به پایانه برکت با هوشمند سازی پایانه 
برکت، مدیریت کنیم.فرمانده انتظامی استان ایلام 
ادامه داد: پیش‌بینی می‌شود امسال علاوه بر تردد 
خودروهای ناوگان عمومی، شاهد تردد خودروهای 
شخصی در پایانه مرزی مهران باشیم که این موضوع 
نیازمند یک مدیریت صحیح در خصوص اسکان و 
پارک خودروها خواهد بود وباید تا قبل از اربعین 
حسینی مشکلات و نواقصات موجود برطرف شود.

فرمانده انتظامی استان ایلام یادآور شد: با توجه به 
رایگان بودن ویزا مابین دو کشور ایران و عراق، 
قطعاً امسال شاهد حضور باشکوه و غرورآفرین 
زائران اربعین حسینی خواهیم بود و این موضوع 
 وظیفه نیروی انتظامی، مسئولان و نهادهای 
خدمات رسان را سنگین‌تر خواهد کرد.یاری با بیان 
اینکه رایگان بودن ویزا به معنای نگرفتن آن نیست 
از زائران خواست با توجه به نبود کنسولگری در 
استان ایلام، قبل از سفر به مرز، حتماً روادید معتبر 
خود را از مبدأ حرکت دریافت کنند.به گزارش ایسنا، 
وی گفت: امسال نیز با تمهیدات اندیشیده شده در 
زمینه‌های تأمین نظم و امنیت توسط نیروی انتظامی 
و همچنین تسریع در بهسازی زیرساخت‌های استان 
با نگاه ویژه استاندار و مسئولان، شاهد حضور و 
تردد میلیون‌ها عاشق و دلباخته اهل بیت )ص( از 
پایانه مرزی مهران به عنوان دروازه عتبات عالیات 

خواهیم بود.

ویزای اربعین امسال رایگان اما الزامی است 

آگهی  تجدید مناقصه  
 باستناد ماده 4 آیین نامه مالی شهرداریها و مصوبه شماره  64 مورخه 98/2/30  شورای اسامی شهر سیریک، شهرداری

 بندر سیریک در نظر دارد :
عملیات تنظیف بلوارها و خیابانهای شهری و کانالهای سطح شهر جمع آوری و حمل و دفن بهداشتی زباله ها و آبیاری و نگهداری 
 فضای سبز شهری و جمع آوری احشام در سطح شهر را برای مدت یکسال از طریق مناقصه عمومی به شرکتهای خدماتی 

واجد الشرایط دارای صلاحیت اداره کار و امور اجتماعی واگذار نماید .
لذا از کلیه شرکت ها و پیمانکاران واجد الشرایط دعوت می شود از تاریخ 98/4/4 جهت دریافت اسناد مناقصه به شهرداری مراجعه 
نمایند و تا تاریخ 98/4/15 مهلت دارند مدارک وضمانت نامه و قیمت پیشنهادی را به شهرداری تحویل و در تاریخ 98/4/16 

کمیسیون مناقصه راس ساعت 10 در محل شهرداری بندر سیریک برگزارخواهد شد .
شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد و هرگاه برنده اول  و 

دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد .
ضمنا جهت اطلاعات بیشتر با واحد خدمات  شهری با شماره تلفن 07642374213   تماس حاصل نمائید.46 م/الف

روابط عمومی شهرداری بندر سیریک

آگهی تجدید مزایده زمین  شهرداری بندر سیریک 

روابط عمومی شهرداری  بندر سیریک

با استناد مجوز شماره  53  مورخه 97/11/1 شورای اسلامی بندر سیریک در اجرای ماده 13 
آیین‌نامه مالی شهرداریها، شهرداری بندر سیریک در نظر دارد قطعات تفکیکی مشروحه ذیل واقع 
در بندر سیریک را از طریق مزایده عمومی با شرایط زیر به فروش رساند متقاضیان می توانند 
از تاریخ 98/4/4 تا تاریخ 98/4/10  نسبت به اخذ و تکمیل فرم مخصوص شرکت در مزایده 
و تحویل آن به دبیرخانه شهرداری تا تاریخ 98/4/15 به آدرس استان هرمزگان-شهر بندر 

سیریک شهرداری بندر سیریک اقدام نمایند .
1-میزان سپرده شرکت در مزایده بازای هر قطعه مورد تقاضای خرید اراضی با کاربری مسکونی  
به مبلغ 20/000/000 ریال ) بیست میلیون ریال (  می باشد که بصورت ضمانت نامه بانکی معتبر 
و یا واریز نقدی بحساب سیبا  به شماره 3100001016006 نزد بانک ملی شعبه سیریک بنام 

سپرده شهرداری بندر پرداخت نمایند .
2-پیشنهادات فاقد سپرده و یا مبهم مخدوش و یا تحویل داده شده بعد از موعد مقرر ترتیب اثر 
نخواهد شد. 3-برندگان اول، دوم و سوم مزایده هر گاه پس از اعلام شهرداری ظرف مدت 7 
روز نسبت به واریز مبلغ پیشنهادی اقدام ننمایند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط 
خواهد شد . 4-پرداخت هر گونه عوارض، مالیات، هزینه نقل و انتقال، هزینه کارشناسی، ثبت، 
آگهی روزنامه بعهده برنده مزایده و خریدار می باشد و بهای فروش قطعات بصورت نقدی وصول 
 می گردد.  5-پیگیری و دریافت سند ثبتی قطعات با پرداخت کلیه هزینه های متعلقه با خریدار 
می باشد. 6-پیشنهادهای واصله پس از انتشار آگهی در تاریخ  98/4/16 در ساعت 10 صبح  در 

محل شهرداری مفتوح می گردد. 7-شهرداری در رد یا قبول پیشنهاد  مختار است.
8-شرکت کنندگان مجاز به پیشنهاد قیمت و خرید برای یک قطعه یا تمام قطعات بصورت مجزا 
می باشد. پیشنهاددهنده باید پیشنهاد خود را در یک پاکت مهر شده سر بسته که محتوی دو پاکت 
جداگانه الف و ب است که پاکت الف ضمانت نامه شرکت در مناقصه- پاکت ب اسناد و مدارک و 

قیمت پیشنهادی و در موعد مقرر به شهرداری بندر سیریک تسلیم شود .
افراد متقاضی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ دویست هزار 
ریال بابت هر قطعه مورد تقاضای خرید به حساب سیبا 3100001009006 بنام شهرداری بندر 

سیریک به واحد حقوقی شهرداری مراجعه نمایند .
9- قیمت پایه فروش اراضی با کاربری مسکونی 

الف : زمین واقع در بلوار امام خمینی ) ره( جنب بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از قرار هر متر مربعی 
1.500.000 ریال 

ب: بلوار امام خمینی ) ره(  جنب مسکن شبکه بهداشت از قرار هر متر مربعی 1.300.000 ریال 
پ: بلوار معلم شمالی محله گزی روبروی فرمانداری از قرارهر متر مربعی 1.700.000 ریال 

ت: بلوار معلم شمالی محله طاهروئیه  از قرار هر متر مربعی 1.500.000 ریال 
ث: بلوار معلم شمالی محله بیلایی از قرار هر متر مربعی  1.500.000 ریال 

متقاضیان می توانند در صورت نیاز یا کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن   4446  - 
07642374213  -  با کارشناس حقوقی تماس حاصل نمایند. 48 م/الف

آگهي تجدید مزايده واگذاري عمليات جمع آوري پسماندهاي خشك 
شهرداري بندر سیریک بر اساس مجوز شورای شهر  به شماره 54 مورخ 97/11/9  در نظر دارد عمليات جمع آوري پسماندهاي خشك  
بر اساس طرح تفكيك در مبداء سطح محدوده سیریک  را از طريق مزايده تا مدت یک  سال شمسي با قیمت پایه به ازای هر ماه مبلغ 
سی میلیون ریال  به پيمانكار واجد شرايط واگذار نمايد، لذا متقاضیان  مي توانند جهت اطلاع از شرايط واگذاري و دريافت اسناد مزايده 
از تاريخ 98/4/4  تا 98/4/10  نسبت به اخذ و تکمیل فرم مخصوص شرکت در مزایده  و تحویل آن به دبیرخانه شهرداری تا تاریخ  
98/4/15  به  آدرس استان هرمزگان - شهر بندر اقدام نماید، پیشنهادهای واصله در تاریخ 98/4/16 روز یکشنبه در ساعت 11 صبح 

در محل شهرداری بندر سیریک مفتوح می گردد.
1-شهرداری در رد یا قبول پیشنهاد مختار است. 

2-پیشنهادات فاقد سپرده و یا مبهم مخدوش و یا تحویل داده شده بعد از موعد مقرر ترتیب اثر نخواهد شد .
3-برندگان اول، دوم و سوم مزایده هر گاه پس از اعلام شهرداری ظرف مدت 7 روز نسبت به واریز مبلغ پیشنهادی اقدام ننمایند سپرده 

آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. 
4-هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.

مبلغ ضمانت نامه  در مزایده   36.000.000 ریال  که بصورت ضمانت نامه بانکی  معتبر  و یا واریز نقدی بحساب سیبا به شماره 
3100001016006 نزد بانک ملی  شعبه  سیریک  پرداخت نمایند. 47 م/الف

روابط عمومی شهرداری  بندر سیریک

  همزمان با نخستین روز از هفته قوه قضائیه ، رئیس کل 
دادگستری و مسئولین قضایی استان هرمزگان با آرمان های امام 

خمینی )ره( و شهدای انقلاب اسلامی تجدید میثاق نمودند.
    همزمان با نخستین روز از هفته قوه قضائیه ، رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان به همراه محمد رضا پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور 
ایثار گران و جمعی از مسئولان قضایی استان  ضمن حضور در گلزار 
شهدای شهرستان بندرعباس با آرمان‌های امام راحل عظیم الشأن )ره( 
تجدید میثاق و به مقام شامخ شهدای انقلاب اسلامی ادای احترام کردند.
بر اساس این گزارش، رئیس کل دادگستری و مسئولان حاضر در این 
مراسم با قرائت فاتحه و اهدای گل، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره 
معمار کبیر انقلاب اسامی برای ارواح طیبه شهیدان علو درجات را 

مسئلت نمودند.

    در ادامه علی صالحی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
و هیأت همراه با حضور در منازل پنج تن از شهدا با خانواده معظم 
شان دیدار و گفت‌وگو کردند.رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
در جریان این دیدارها با تجلیل از مقام شامخ شهدا ،ایثارگران 
و جانبازان و همچنین تقدیر از صبر و مقاومت خانواده های این 
 عزیزان ، طی سخنانی اظهار داشت:غفلت از یاد خدا در امر خطیر 
قضاوت زمینه ساز لغزش ها است و یادآوری ایمان ، رشادت و ایثارگری 

های شهدای گلگون کفن انقلاب اسلامی و دیدار با خانواده معظم آنها و 
شفاعت این عزیزان سبب خواهد شد تا مسیر حق را  گم  نکنیم . علی 
صالحی با بیان اینکه توسل به شهدا به معرفت ما می افزاید خاطرنشان 
کرد: شهادت مرگی است انتخاب شده که انسان به سوی آن می رود و 
اهمیت و ارزش شهید و شهادت نیز از همین جا سرچشمه می گیرد، 
در واقع شهادت مشعلی است که خداوند در جان برگزیدگانش بر می 
افروزد.رئیس شورای قضایی استان هرمزگان با تأکید بر این مطلب که 

شهدا رمز عزتمندی ایران اسلامی هستند خاطر نشان کرد: تداوم راه شهدا  
وظیفه خطیر مردم و مسئولین است. این مقام قضایی تأکید کرد : شهید 
همواره زنده است و نظاره گر جامعه ، به همین جهت رسالت خطیری در 
عرصه اجرای عدالت و احقاق حقوق عامه بردوش ما سنگینی می نماید 
که امید است در سایه لطف و مرحمت الهی و با سعی و تلاش خالصانه 
همکاران، به ویژه خانواده ها  و فرزندان برومند شهیدان ، این وظیفه مهم 
به نحو احسن به سرانجام برسد.   به گزارش روابط عمومی دادگستری 
استان هرمزگان،گفتنی است؛ در این دیدار که رؤسای سازمان های تابعه 
قوه قضائیه ، مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان ، 
معاونین دادگستری و جمعی از مسئولین قضایی نیز حضور داشتند با 
خانواده های شهیدان خلیل تختی نژاد ، عبدالحمید  سالاری ، محمود 

حسین  پور ، یوسف احمدی فر و عین الله اعظمی دیدار شد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

تداوم راه  شهدا وظیفه مردم و مسئولین است
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نازخاتون یکی از چندین غذای سنتی و محلی شمال ایران است.
  مواد لازم:

بادمجان قلمی:..................................................................................... ۸ عدد
گوجه‌فرنگی درشت:........................................................................... ۵ عدد
آب غوره: ....................................................................................نصف لیوان
نعنای خشک:............................................................... یک قاشق غذاخوری
پیاز رنده شده............................................................. سه قاشق سوپ‌خوری
گلپر:............................................................................. یک قاشق غذاخوری
آب انار.:............................................................................................ ۲ لیوان

)در صورت نبودن آب انار، می‌توان از یک تا ۲ قاشق غذاخوری رب انار به 
اضافه‌ی مقداری شکر استفاده کرد.(

 طرز تهیه:
بادمجان‌ها را می‌توان کبابی کرد و یا در صورت دلخواه آنها را در فر به مدت 
نیم ساعت قرار داد تا نرم شوند. سپس پوست می‌کنیم و خوب ساطوری 
می‌کنیم.در این زمان مقداری آبجوش روی گوجه‌فرنگی‌ها می‌ریزیم تا پوست 
آنها به راحتی کنده شود. سپس گوجه‌ها را خرد کرده و کنار می‌گذاریم.آنگاه 
بادمجان ساطوری شده را همراه با آب انار و آب غوره می‌گذاریم تا آهسته 
بجوشد و غلیظ شود. پس از آن گلپر، نعنا و پیاز رنده شده را ریخته و از 
روی شعله بر می‌داریم و با گوجه‌فرنگی خرد شده مخلوط کرده و در ظرف 

می‌کشیم. سپس با مقداری گردوی خرد شده تزیین می‌کنیم.
 نکات تغذیه‌ای:

بادمجان دارای انرژی کمی است زیرا بیشتر حجم آن را آب تشکیل می‌دهد. 
۹۲ درصد وزن بادنجان خام را آب تشکیل می‌دهد. نصف لیوان بادمجان پخته 
فقط ۱۴ کالری انرژی و کمتر از ۵/۰ گرم پروتئین و حدود ۳ گرم کربوهیدرات 
دارد. محتوای مواد مغذی آن کم است و کمتر از ۵ درصد نیاز روزانه به مواد 

مغذی را برآورده می‌سازد.
مقداری فیبر، کلسیم، پتاسیم، اسید‌فولیک و سایر ویتامین‌ها و املاح را 
داراست، ولی قابل ملاحظه نیستند.به دلیل کالری پایین آن ، برای افرادی که 
می‌خواهند انرژی دریافتی و وزن خود را کاهش دهند، مناسب است.استفاده 
از آبغوره و آب انار در این غذا، آن را خوش طعم و لذیذ کرده و نیز باعث 

افزایش اشتها می‌شود.

غذاهای محلی ایران

گردشگری

  

 برگ جهان، روستايي زيبا نزديك تهران 
كه خوراك يك سفر يك روزه براي 

تعطيلات آخر هفته است.
تنفس هواي پاک و ديدن آسمان آبي غنيمتي 
است که شما مي توانيد طي مدت يک ساعت 
و در فاصله حدود 50 کيلومتري هر کجاي 
اطراف تهران به آن برسيد. آب و هواي برگ 
جهان در بهار و تابستان معتدل و مطبوع و در 
پاييز و زمستان سرد است. البته درست است 
که هواي روستا در پاييز سرد است، اما ديدن 
اين روستا را در پاييز به شما توصيه مي‌کنيم. 
زيبا‌ترين مناظر ممکن را در پاييز برگ جهان 
مي‌بينيد نه تابستان و بهار. درختان روستا در 
اين فصل ترکيبي از رنگ‌هاي گرم نارنجي و 
زرد و قرمز و قهوه‌اي مي‌شوند و ناخودآگاه 

گرما را مهمان وجودتان مي‌کنند.
  اما رودخانه برگ جهان، از ارتفاعات 
برگ جهان سرچشمه  روستای  اطراف 
می‌گیرد و پس از پیوستن به رودخانه رودبار 
به سد لتیان می‌ریزد. نمایی از روستای برگ 
جهان روستای با چشم‌اندازهای جذاب 
ارتفاعات اطراف گسترده باغات سرسبز و 
مزارع پیرامون حواشی رودخانه برگ جهان 
و مسیرهای زیبای کوچه باغ‌های روستا 
یکی از زیباترین و جذاب‌ترین روستاهای 
استان تهران به شمار می‌آید که در مسیر 
رودخانه اش 20 آبشار  است این روستای 
زیبا با مناظر دلفریب و جلوه‌های کم‌نظیر 
به ویژه در بهار و تابستان هزاران گردشگر 

شهری را به سوی خود جلب می‌کند.
 روستاي برگ جهان از توابع لواسانات داراي 

آبشاري زيبا است که با يک کوهپيمايي يک 
ساعته به آن خواهيد رسيد. بعد از رسيدن به 
لواسان به سمت افجه و سپس روستاي برگ 
جهان ادامه مسير دهيد تا آبشار برگ جهان 
در شمال شرقی روستا یکی از جاذبه‌های 
گردشگری برگ جهان را ببينيد. این آبشار 
در مسیر صعود به قله‌های سرسیاه غار 
)سیاه چال‌ها( قرار گرفته و همچنین مقصد 
طبیعت‌گردانی است که به قصد پیاده روی 
و کوهپیمایی به این روستا عزیمت می‌کنند.  
بعد از گذشت تقریبا پنج دقیقه پیاده روی 
از داخل روستا از یک پل ماشین رو که 
در طرف راست قرار دارد عبور کرده ، بعد 
از قرار گرفتن در مسیر باغ‌ها راه اصلی را 
ادامه داده و بعد از گذشتن 10 دقیقه به دو 
راهی رسیده که سمت راست آن به رودخانه 
می‌رسد در صورت کم آب بودن رودخانه 
از آن گذشته و با حرکت در جهت خلاف 
جریان آب به سمت محل تلاقی رودخانه‌ها 
و بعد به سمت آبشار می‌رسيد.اما راه سمت 
چپ کمی بالاتر از پای کوه گذشته و به همان 

محل تلاقی رودخانه‌ها می‌رسد.
  روستاگردي

 اگر مي‌خواهيد روستاگردي کنيد مي‌توانيد 
در ادامه روستاي برگ جهان، به روستاي 
نيکنام ده برويد و باز در ادامه به يک 
سه‌راهي خواهيد رسيد که سمت راست شما 
را به سد لتيان و جاجرود مي‌رساند و سمت 
چپ به روستا‌هاي هنزک، رسنان، چهارباغ، 
لواسان بزرگ، کلان، علائين، ايرا، جورد، 
سنگ دروازه، آردينه، وسگاره، مندانک و در 

نهايت به شهرستان رودهن.   بد نيست بدانيد 
که در زمان‌هاي قديم روستاي برگ جهان از 
چهار محله سردره، پادره، رودبار و شاهان 
تشکيل شده بوده ولي امروزه هويت پيشين 
خود را از دست داده که متاسفانه از نظر 
معماری هویت آنها دگرگون شده ‌است. فقط 
در محله سردره بقایای معماری )بنای یک 
مسجد( سال‌های میانی دوره پهلوی به جا 
مانده‌ است. برگ جهان از جمله روستاهای 

قدیمی منطقه لواسانات است.
 سفال‌های به دست آمده از لایه زیرین این 
تاریخی  قدمت  نشانگر  کوهستانی  روستای 
این روستاست.  طی چند دهه اخیر بناهای 
قدیمی این روستا تخریب و به جای آنها 
ساختمان‌های جدیدی احداث شده و بافت 
قدیمی روستا دگرگون شده‌ است. از بالاي 
روستا و به دره اي که در شمال روستا ختم 
مي‌شود هدايت مي‌شويد.  بعد از مدتي کوتاه 
به کنار نهر آبي مي‌رسيد که چشم‌اندازي 
جذاب به همراه دورنمايي از ارتفاعات قلل 
سرسياه غار‌ها را به نمايش مي‌گذارد، گستره 
باغ‌ها و مزارع پيرامون و حواشي رودخانه 
برگ جهان همگي باعث شده تا روستاي 
کوهستاني برگ جهان يکي از زيبا‌ترين و 
جذاب‌ترين روستا‌هاي استان تهران به شمار 

بيايد.
قلعه دختر:

 در فاصله سه کيلومتري شمال روستاي برگ 
جهان و در ارتفاع 2720 متري نيز بقاياي 
قلعه اي به جا مانده است که به قلعه دختر يا 
قلعه بند معروف است. اين قلعه طي دهه‌هاي 

اخير تخريب شده و مصالح آن در ساير 
بنا‌هاي روستا مورد استفاده قرار گرفته است.

زندانخانه لار  :
همچنين در ارتفاعات شمال غربي اين روستا 
غاري وجود دارد که به زندانخانه لار معروف 
است. ظاهراً در گذشته اين غار به عنوان 

زندان مورد استفاده قرار مي‌گرفته است.
 غار خميره :

 يا همان زندانخانه لار در منطقه لواسان و 
در سمت شمال غربي روستاي برگ جهان 
واقع شده است. غار ابعادي در حدود دو متر 
در دو متر دارد و طول آن نيز حدود 30 متر 

برآورد شده است.   
آرامگاه امامزاده اسماعیل: 

در ضلع غربی روستا و در دامنه شرقی تپه‌ای 
معروف به تنگل‌خانه واقع شده ‌است. بنای 
اولیه این امامزاده گنبد مخروط زیبایی داشت 

که امروزه به بنای جدیدالاحداثی تبدیل شده 
‌است. این امامزاده مورد احترام مردم روستای 

برگ جهان و روستاهای مجاور است.  
 چطور برويم؟

 فاصله تهران تا برگ جهان 40کيلومتر 
است اما براي رفتن به برگ جهان از دو 
راه مي‌توان استفاده کرد. يکي مسير تهران، 
لواسان، نارون، هنرک، افجه و سپس برگ 
جهان و ديگري تهران، جاجرود، سد لتيان، 
نيکنامده و برگ جهان. هردو اين مسير‌ها 
آسفالته است. اگر قصد داريد از تهران به 
سمت برگ جهان برويد، مي‌توانيد از مسير 
بزرگراه شهيد بابايي، جاده لشگرك، لواسان 
بزرگ رفته و از آنجا راه روستای افجه را 
در پيش بگيريد و به روستای برگ جهان 
برسيد.   فراموش نكنيد از دوراهي لواسان- 
فشم تا برگ جهان حدود 20 يكلومتر راه در 

پيش داريد.
براي مسير برگشت از برگ جهان مي‌توانيد 
با ادامه راه به سمت جاده جاجرود رفته و در 
اين مسير از طبيعت زيباي اطراف سد لتيان 
نيز لذت ببريد. از برگ جهان تا سد لتيان 
هفت يكلومتر، از سد تا جاده جاجرود حدود 
هفت يكلومتر و از آنجا تا بزرگراه بابايي 
حدود 15 يكلومتر راه در پيش خواهيد 

داشت.
سوغات برگ جهان

گندم، جو و بنشن عمده‌ترین محصولات 
زراعی و گردو، سیب، زردآلو، ازگیل 
گیلاس، آلبالو و هلو، خرمالو، آلو، گلابی 
باغی و سردرختی‌های  از محصولات  توت 
این روستاست. فرآورده‌های لبنی از قبیل 
شیر، ماست، کره و تولید عسل نیز  رواج 

دارد. 

نازخاتون شمال

برگ جهان؛ روستایی زیبا و دیدنی

مجموعه تفریحی آبیدر سنندج
یکی از زیباترین نقاط ایران بخصوص در 

فصل بهار کردستان و سنندج است. 
سنندج مکان های دیدنی متفاوتی دارد که 
آب و هوای لطیفی دارد و جنگل‌های بلوط، 
آبشارها و رودخانه های خروشانش آن را 
به یکی از استان های کشور با جاذبه های 

گردشگری بسیار تبدیل کرده است. 
مجموعه تفریحی آبیدر

مجموعه تفریحی آبیدر در شهر سنندج، 
استان کردستان است که در ناحیه غربی این 
شهر و در انتهای خیابان آبیدر در میان کوه 
های آبیدر با ارتفاع ۲۵۰۰ متر و با پوشش 
گیاهی متنوع همراه با چشمه سارهای جاری 

قرار گرفته است.
»مجموعه تفریحی پارک آبیدر« که با نام 
»پارک کوهستانی آبیدر« نیز شهرت یافته 
است، درواقع معروف‌ترین و محبوب‌ترین 

تفرجگاه‌ موجود در شهرستان سنندج است 
که در اکثر ایام سال، میزبان مسافران و 
گردشگران از سراسر ایران و جهان است. این 
مجموعه تفریحی در قسمت غرب و در بین 

کوه‌های آبیدر جای گرفته است.
 آبیدر یعنی جایی که آب زیاد از آن بیرون 
می‌آید و این وجه تسمیه به خاطر چشمه 
های زیرزمینی فراوان این منطقه است. پارک 
آبیدر از کوه‌های آبیدر بزرگ و کوچک 
تشکیل شده که هر کدام به ترتیب دارای 
ارتفاعی بالغ بر ۲ هزار و ۲۵۰ و ۲ هزار و 

۳۵۰ متر است.
 چشم‌اندازی فوق‌العاده آبیدر

اشراف کامل به شهر سنندج از فراز این پارک 
زیبا، چشم‌اندازی فوق‌العاده را ایجاد کرده 
است؛ در بالای قله تخت آبیدر کوچک یک 
جان‌ پناه برای استفاده کوهنوردان احداث 

شده‌ است و در حال حاضر تله کابینی در 
مسیر بین پارک کودک و قله در حال راه 

اندازی می باشد.
 بزرگترین سینمای روباز جهان در 

آبیدر سنندج
بزرگترین سینمای روباز کشور که گنجایش 
آن ۱۰ هزار نفر است، با پرده ای در ابعاد 
۱۲× ۲۵ متر، بزرگترین سینمای روباز جهان 
محسوب می‌ شود. صدای فیلم‌ های این 
سینما از طریق موج اف ام رادیو در هر مکان 
از پارک جنگلی آبیدر قابل دریافت است و 
پرده آن به گونه‌ ای تعبیه شده که ۱۰ هزار 
نفر بتوانند رو به‌ روی آن قرار گیرند. حوزه 
هنری کردستان ساعت ۲۱ هر شب یک 
فیلم را در این سینما اکران می‌کند. همچنین 
مسابقات مهم از جمله نیمه نهایی و فینال جام 
جهانی ۲۰۱۰ از این سینما برای شهروندان 

سنندجی پخش شد.
 مجموعه تفریحی و کوهستانی پارک آبیدر، 
سنندج  تفرجگاه‌های  مشهورترین  از  یکی 

محسوب می‌شود.
 در این پارک چندین باغ و چشمه‌ی طبیعی 
وجود دارد که از بزرگترین باغ‌های آن 
می‌توان به باغ امیریه اشاره کرد. عمارت‌ 
های تاریخی خسرو آباد، آصف، وکیل و 
تعدادی از بناهای تاریخی مجموعه تفریحی 
آبیدر است. از دیگر مکان‌های گردشگری 
از کانی شفا،  آبیدر عبارت‌اند  مشهور 
ماماتکه، کانی بانتا، گویزه کویر، خضر زنده 
بان شلانه،  تاقه‌دار، هفت آسیاب،  )خیرزنه(، 
کچک )سنگ( قرآن، کانی کچک و قله آبیدر 
که پناهگاهی هم برای کوهنوردان در آنجا 

ساخته شده‌است. 

  تماشای طبیعت بینالود در روستایی با کوه‌های 
آهکی نزدیکی روستای آخلمد و به فاصله ۱۷ 
یکلومتری جنوب غربی شهر چناران، دره و آبشاری 
وجود دارد که منظره‌ای بی‌نظیر از درختان و 
دیوارهای سنگی به همراه آبشاری بلند را پیش روی 

بینندگان می‌آورد.
منطقه آخلمد و روستای آن از جاذبه‌های طبیعی 
چناران به حساب می‌آید و همه تماشای طبیعت 
بینالود در روستایی با کوه‌های آهکینزدیکی روستای 
آخلمد و به فاصله ۱۷ کیلومتری جنوب غربی شهر 
چناران، دره و آبشاری وجود دارد که منظره‌ای 
بی‌نظیر از درختان و دیوارهای سنگی به همراه 
آبشاری بلند را پیش روی بینندگان می‌آورد. منطقه 
آخلمد و روستای آن از جاذبه‌های طبیعی چناران 
به حساب می‌آید و همه ساله از گوشه و کنار کشور 

برای بازدید و گردش به این منطقه سفر می‌کنند. 
 دره آخلمد، زیاد پهن و گسترده نیست و همین باعث 
شده تا تراکم گیاهان در آن بیشتر باشد و سرسبزی 

و طراوت خاصی به آن ببخشد. در کنار درختان و 
گیاهان طبیعی، تعداد زیادی از باغ‌های منطقه در این 
دره دیده می‌شود که در فصل‌های بهار و تابستان 
خانواده‌ها، گردشگران و مسافران را به سوی خود 

فرامی‌خواند. 
پس از طی مسیر دره و باغ‌ها در انتهای دره، آبشاری 
وجود دارد که بلند و زیباست و باشکوهی رویایی 
در بلندای کوه در جریان است. قابل توجه است 
که بسیاری از مسافران و گردشگران برای سفر به 
شهرهای اطراف، کمی راه خود را تغییر داده تا از این 
آبشار زیبا دیدن کنند و سپس به سفر خود ادامه دهند. 
منطقه آخلمد دارای چند آبشار فصلی و دو آبشار 
دائمی است که آبشارهای فصلی تنها در فصل‌های 
بارندگی جریان دارد و زیبایی منطقه را دوچندان 

کرده‌ است.
یکی از آبشارهای دائمی که کوچک‌تر است، نزدیک 
به دو کیلومتر از روستای آخلمد فاصله دارد. این 
آبشار ۲۳ متر است که در دل کوه‌های بینالود جای 
گرفته است. این منطقه به‌عنوان تفرجگاهی برای 
مسافران و گردشگران شهرهای اطراف و نیز مسافران 

دیگر نقاط کشور به حساب می‌آید. 
آب و هوای منطقه آخلمد بسیار خوب و معتدل است. 
در آخلمد از گرمای شدید تابستان یا سرمای تند 
زمستان خبری نیست و برای همین در همه فصل‌ها 
آمادگی پذیرایی از گردشگران و بازدیدکنندگان و نیز 

علاقه‌مندان به طبیعت وجود دارد. 
در نزدیکی این آبشار، آبشار دیگری وجود دارد 
که بلندتر از این آبشار است و ارتفاع آن به ۴۵ متر 

می‌رسد. چشم‌انداز هر دو آبشار بسیار زیبا و دلنشین 
است. در بین این آبشارها محلی باز و گسترده دیده 
می‌شود که به تخت شاه‌عباس شهرت دارد. پس از 
آبشار بلندتر آخلمد، رودخانه‌ای جریان دارد که 
مسیر بسیار تنگ کوه‌های بلند و صاف اطراف را 
طی کرده و پس از گذر از دره‌ای زیبا به رودخانه 
آخلمد می‌پیوندد. اهالی روستای آخلمد به این بخش، 

خانه‌های گلی می‌گویند. 
کوه‌های این منطقه آهکی است و همین باعث‌شده تا 
در زیر آبشار حفره‌های ژرف و دایره‌ای شکل ایجاد 
شود که خود بسیار زیبا و شگفت‌انگیز است. در پای 
آبشارها حوضچه‌هایی وجود دارد که بسیار زلال و 
پرآب بوده ولی ژرفای آنها به طور دقیق مشخص 
نیست، پس بهتر است از پرش از بلندی به این 
حوضچه‌ها خودداری کنید چرا که بسیار خطرناک 
است. منطقه آخلمد جدا از جاذبه‌های طبیعی بسیار 
زیبای آبشار، دره و کوه‌های سربه فلک کشیده، از 

سدی تاریخی نیز برخوردار است.
نزدیک به سه‌ کیلومتری دهنه دره به سوی روستای 
آخلمد، سدی وجود دارد که در تنگاتنگ دره آخلمد 
بنا شده و به نام سد بایسنقرمیرزا خوانده می‌شود. این 
سد در زمان شاهزاده غیاث‌الدین بایسنقر تیموری، 
فرزند شاهرخ و حاکم توس در نیمه اول سده نهم 
هجری، ساخته شده که مصالح آن سنگ و ملات 
آهک بوده است. طول سد آخلمد حدود ۲۵۲ متر 
است و پهنای دیوارهایش در بخش‌های باریک دره 
به ۱۴ متر و در بخش میانی ۲۴ متر است. گونه‌ای 
گل زیبا در نزدیکی آبشار و در مسیر پیاده‌روی بین 
آبشارها دیده می‌شود و در زبان فارسی به آن گل 
چشماری یا گل گچ‌دوست گفته می‌شود. از دیگر 
گیاهان زیبا و قابل توجه این منطقه وجود گونه‌ای 
هپاتیک )جگرواش( از نوع گیاهان خزه‌ای است که بر 
صخره‌ها و سنگ‌های نزدیک آبشار‌ها دیده می‌شود. 

چهار فصل در یک ماه ! 

 شگفتی های بهار ورقص دائم ابرها در جواهردشت
شگفتی های بهار و رقص دائم ابر ها در جواهری ناشناخته از 
طبیعت زیبای شمال ایران به نام جواهردشت گیلان را می بینید.

جواهردشت گیلان نام یک روستای زیبا در کشورمان می باشد. جواهر 
دشت روستایی ییلاقی است که از جاذبه های گردشگری استان گیلان 
بوده و در ارتفاع تقریبی دو هزار متری از سطح دریای مازندران ، در 
شهرستان رودسر در شرق استان گیلان قرار گرفته است. جواهردشت 

گیلان دارای طبیعت فوق العاده ، هوای پاک و دلنشین می باشد. 
آشنایی با جواهردشت گیلان

جواهری ناشناخته از طبیعت زیبای گیلان جواهردشت یک روستا 
نیست، جواهردشت جواهری ناشناخته از طبیعت زیبای گیلان است با 
مسیر جنگلی زیبا، دشت های سرسبز و وسیع در ارتفاعات البرز، هوای 
پاک و سکوت گیرا… جواهردشت در پناه ضلع شمالی قله ۳۶۲۰ 
متری سماموس، بلندترین قله گیلان و در ارتفاعات مشرف به کلاچای 

قرار دارد.

یکی از زیبایی های نادری که منحصر به جواهردشت است رقص دائم 
ابرها در اطراف شماست.بدلیل قرار گرفتن در محل تقابل دو جبهه هوا 
مناظر بدیعی از برخورد ابرها در این منطقه ایجاد می شود، اگر کمی در 
ارتفاعات جواهردشت پیاده روی کنید برفراز ابرها قرار خواهید گرفت 
و از یک سو قله زیبای سماموس را در کنار خود خواهید دید و از 
سوی دیگر دشتی از ابر در برابر چشمانتان طنازی خواهد کرد.برای 
رسیدن به جواهردشت تجربه جالب سواری بر جیپهای قدیمی و عبور 
از جاده جنگلی محو در مه را خواهید داشت.راه هیجان انگیزتر رسیدن 
به جواهر دشت مسیر سافاری از جاده متروکه با جیپهای ویژه است که 

لذت فراوانی برای شما به ارمغان خواهد آورد.
 جواهردشت ، جواهری در خطه گیلان

جواهردشت روستایی ییلاقی از جاذبه های گردشگری گیلان، در 
ارتفاع تقریبی ۲۰۰۰ متری از سطح دریای مازندران ، در شهرستان 
رودسر ، حدود ۲۲ کیلومتری محله سیاهکل رود ، شرق استان گیلان 

قرار دارد که طبیعت فوق العاده ، هوای پاک و دلنشین آن ، آرامش بی 
مثالش ، دشت های سرسبز و کم نظیرش گردشگران داخلی و خارجی 

بسیاری را شیفته خود کرده است .
منطقه کوهپایه‌ای جواهر دشت با مساحت تقریبی ۱۰۰ هکتار دارای 
اقلیم خیلی مرطوب و معتدل است که از طبیعت ، کوه و جنگل بهره 

فراوان برده است. 
ساکنین این منطقه در زمستان که همه جا را برف می پوشاند، 
جواهردشت را ترک می کنند و با گرم شدن هوا و تولد دوباره طبیعت 
به روستای ییلاقی خوش آب و هوای خود باز می گردند. آن ها برای 
تامین آب آشامیدنی خود در ییلاق از چشمه های موجود در منطقه 
استفاده می کنند ؛ چون آب لوله کشی در این منطقه وجود ندارد .زمین 
های زیر کشت سیب زمینی اهالی ، دیوارهای سنگی و حصارهای میان 
مزارع و خانه ها و مناظر چرای گوسفندان با صدای زنگوله هایشان 

برای میهمانان جواهردشت بسیار جالب و تماشایی است .

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

                 
                                                                                          آگهی حصر وراثت 

آقای حسین زارعی فرزند علی دارای شماره شناسنامه 5869795206 به شرح دادخواست 
به کلاسه 27/98 شعبه سردشت از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که پدر مرحومش علی زارعی فرزند رحمی بشماره ملی  و بشماره شناسنامه 
5869846390 متولد 1309/9/9 در تاریخ 1391/7/4 بعلت نامعلوم بدرود زندگی گفته ورثه  

حین الفوت آن مرحوم منحصر است به :
 1- شهری زارعی فرزند جهانشاه به شماره ملی 5869846404 ) همسر متوفی (

2- حسین زارعی فرزند علی به شماره ملی 5869795206) فرزند متوفی ( 3- شریفه زارعی فرزند علی به شماره ملی 
5869850355 ) فرزند متوفی (4-مریم زارعی فرزند علی  به شماره ملی 5869795184) فرزند متوفی ( 5- آمنه زارعی 

فرزند علی  به شماره ملی  5869850371) فرزند متوفی ( 
6- عباس زارعی فرزند علی به شماره ملی 5869850363 ) فرزند متوفی ( 7- مراد  زارعی فرزند علی  به شماره ملی 

5869850381 ) فرزند متوفی ( 
انجام تشریفات مقدماتی  با  اینک  ابراهیم زارعی فرزند علی  به شماره ملی 5869850398 ) فرزند متوفی (      -8
درخواست مزبور را یک نوبت به مدت یک ماه آگهی  می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او 

باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



مجازات همسایه خائن

روابط عمومی 
 با مصرف ماهي میگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد شیلات هرمزگان 

حوادث جهان
 کمال دختر مو بلوند را سلاخی کرد

 صاحب یک رستوران چینی در هندوستان به جرم تجاوز و 
قتل گارسن اش دستگیر و زندانی شد. به گزارش رکنا، گزارش 
یک قتل در رستوران به اداره پلیس هند مخابره شد و ماموران با 
حضور در صحنه قتل و انتقال جسد به پزشکی قانونی تحقیقات 
اولیه خود را برای شناسایی قاتل آغاز کردند.با تحقیقات اولیه و 
بررسی دوربین‌های مداربسته مشخص شد که صاحب رستوران 
قصد دست درازی به گارسن مو بلوندش را داشت که ناگهان 
با یکدیگر درگیر شدند و متهم با ساطور گردن زن جوان را از 
تنش جداکرد. گزارش پزشکی قانونی تجاوز به قربانی را تایید 
کرد و با معاینات دقیق و DNA اثر انگشت، قاتل بودن صاحب 
رستوران را مورد تایید قرار داد. پس از چند ماه تعقیب و گریز و 
پیگیری کمال ۴۰ ساله در خانه مجردی‌اش دستگیر شد و تحت 

بازجویی قرار گرفت.
کمال در بازجویی‌اش اعتراف کرد که هاله ۲۰ ساله را به دلیل 
زیبایی‌اش طعمه خود قرار داد و با اضافه کاری او را تا نیمه شب 
نگه داشت تا نیت پلیدش را اجرا کند اما دختر جوان درخواستش 
را رد کرد و این کار او موجب عصبانیت بیش از حد کمال و 
جنایت دردناکش شد. هم اکنون کمال در بازداشت است تا جلسه 

دادگاهی‌اش به زودی برگزار شود. 

سرنگونی پهپاد جاسوسی دیگر عربستان 
توسط انصارالله 

 منابع یمنی از سرنگونی یک پهپاد جاسوسی عربستان توسط 
پدافند هوایی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن در حجه خبر دادند.

به گزارش ایسنا،پدافند هوایی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن 
یک پهپاد جاسوسی دیگر عربستان را طی ۲۴ ساعت سرنگون 
کرد.طبق این گزارش، پهپاد جاسوسی عربستان در منطقه 
»المزرق« در استان حجه سرنگون شده است.پدافند هوایی ارتش 
و کمیته‌های مردمی یمن جمعه هم یک پهپاد جاسوسی ائتلاف 
متجاوز عربی را در منطقه الفازة در الحدیده سرنگون کرده بود.

مقامت عربستان سعودی تا بدین لحظه هیچ‌گونه واکنشی به این 
خبر نشان نداده‌اند.

 دادگاه تونس ۶ داعشی را به ۳۸ سال زندان 
محکوم کرد

 منابع خبری بامداد یکشنبه گزارش دادند که دادگاه تونس۶ 
نفر از اعضای داعش از جمله پنج سرکرده تونسی این گروه 
تروریستی را به ۳۸ سال زندان محکوم کرد.به گزارش مهر، دایره 
جنایی دادگاه تونس یک شهروند را که در سال ۲۰۱۳ به گروه 
تروریستی داعش در سوریه و عراق پیوسته و هنگام بازگشت 
به این کشور توسط نیروهای امنیتی دستگیر شده بود به دو سال 
زندان محکوم کرد.این گزارش می‌افزاید؛ این دادگاه به صورت 
غیابی پنج سرکرده تونسی گروه تروریستی داعش را نیز به ۳۶ 
سال زندان محکوم کرده است. به نام متهمان اشاره ای نشده است.

در همین راستا وزارت دفاع تونس اعلام کرد که در عملیات 
نیروهای امنیتی این کشور به مواضع و مخفیگاه تروریست‌ها 
در منطقه جبال واقع در شمال غربی، چند قبضه ساح، مین، 
بسته‌های انفجاری و همچنین مواد شیمیایی، کشف و ضبط و در 

همین ارتباط نیز یک نفر دستگیر شد. 

دستگیری عناصر داعش در داغستان روسیه 
 دو نفر از اعضای داعش در داغستان روسیه که برای حمله به 
نیروهای پلیس برنامه ریزی می کردند دستگیر شدند.به گزارش  
مهر، کمیته ملی مبارزه با تروریسم اعلام کرد دو تن از اعضای 
داعش که برنامه حمله به مأموران پلیس را طرح ریزی می کردند 

در داغستان روسیه کشته شدند.
در منطقه »خاساویورت« داغستان نیروهای امنیتی یک ماشین 
با دو مرد مسلح را محاصره کردند و از آنها خواستند اسلحه‌های 
خود را زمین بگذارند که آنها اقدام به تیراندازی کردند. در نتیجه 
این درگیری هر دو نفر کشته شدند. این دو نفر اهل داغستان و 
عضو عناصر داعش مستقر در خارج از خاک روسیه بودند.طبق 
گزارش نیروهای امنیتی مبارزه با تروریسم این دو فرد مسلح 
بودند و حمله به نیروهای پلیس را برنامه ریزی کرده بودند. 
این درگیری تلفاتی نداشته است.دو نفر دیگر نیز هفته گذشته به 
جرم ارتباط با داعش در مسکو و دو تن از اعضای داعش نیز 
در اواخر فروردین ضمن عملیات تروریستی در شهر »تیومن« 

دستگیر شدند.

فردی که پلیس فلوریدا را روی زمین کشاند
 متهم به قتل شد

 مردی که پلیس فلوریدا را با خودرو ۳۰ متر روی زمین کشاند 
بازداشت و متهم به قتل شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس؛ 
سخنگوی پلیس فلوریدا اعلام کرد که »کریستوفر استفان لوئیز« 
۱۹ ساله به تلاش برای انجام قتل درجه اول متهم شده است.وی 
در توضیح ماجرای رخ داده، افزود: لوئیز مسافر خودرویی بود 
که روز چهارشنبه ۱۹ ژوئن از ایست بازرسی اورلاندو فرار کرد 
اما با رسیدن قطار، راه بسته و راننده مجبور به توقف خودرو شد. 
سپس راننده از اتومبیل پیاده شد و پا به فرار گذاشت اما پس از 
اینکه قطار کاملا رد شد، برگشت و تلاش کرد سوار خودرویش 
شود. هنوز راننده سوار اتومبیل نشده بود که »ویکتور ریورا« از 
نیروهای پلیس با چنگ زدن به او می‌خواست مانع‌اش شود.
سخنگوی پلیس فلوریدا در ادامه گفت: در این هنگام لوئیز که 
در صندلی کنار راننده نشسته بود به پشت فرمان آمد و خودرو 
را به حرکت درآورد و هر دو مرد را که به در اتومبیل آویزان 
بودند تا مسافت ۳۰ متری روی زمین کشاند. راننده اصلی خودرو 
توانست در نهایت وارد خودرو شود و آقای ریوارا نیز خودرو 
را رها کرد که برود.این افسر پلیس به‌خاطر جراحت سطحی به 
بیمارستان منتقل شد.در نهایت پلیس توانست لوئیز را بازداشت 
کند و در عین حال راننده خودرو هم متهم به فرار از دست پلیس، 
مقاومت بدون خشونت، سرعت زیاد و رانندگی با گواهینامه فاقد 

اعتبار شد.
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حوادث

  

وقتی وارد سایت های بی هویت »ماساژ 
درمانی« شدم تا به اصطلاح بیماری خودم را 
درمان کنم هیچ گاه فکر نمی کردم در دام 
شیطانی گرفتار می شوم که نه تنها زندگی 
ام را به نابودی می کشد بلکه این حادثه تلخ 
تا پایان عمر روح و روانم را آزار می دهد چرا 

که ...
زن 31 ساله ای که مدعی بود با توسل به حیله و 
نیرنگ مورد آزار و اذیت قرار گرفته است، درباره 
چگونگی وقوع این حادثه تلخ به کارشناس و 
مددکار اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان مشهد 
گفت: مدتی بود که دچار دردهای استخوانی شده 
بودم به طوری که گاهی از شدت درد به خود می 
پیچیدم و گریه می کردم تا این که با راهنمایی یکی 
از دختران همسایه وارد سایتی شدم که ادعا می 
کردند از طریق داروهای گیاهی و ماساژ درمانی 
بسیاری از بیماری ها را درمان می کنند. »شیما« 
به منزل ما رفت و آمد داشت و ما با یکدیگر برای 
خرید بیرون می رفتیم یا عصرها کنار هم قلیان می 
کشیدیم به همین خاطر به حرف های او اعتماد 
داشتم اما نمی دانستم که احتمال دارد در پس این 
سایت های بی هویت چه حوادث وحشتناکی نهفته 
باشد. خلاصه شرط اول آغاز معالجه و بیان نوع 
بیماری در این سایت آن بود که ابتدا باید 10 نفر 
را دعوت به عضویت می کردم تا مشکل خودم را 
بیان کنم بالاخره این مراحل را طی کردم تا این 
که آن ها فرم مشخصات و نوع بیماری را برای 
من ارسال کردند و سپس وارد صفحه شخصی من 
شدند و قراری را برای ماساژ درمانی در منزلی 
گذاشتند که در نزدیکی محل سکونتم قرار داشت. 
من هم بدون هیچ گونه تحقیق در این باره به نشانی 
اعلام شده  از سوی آن ها رفتم. آدرس خیلی دقیق 
بود وقتی زنگ منزل را به صدا درآوردم مردی 
که گویی از قبل مرا می شناخت ومشتاقانه منتظرم 
بود از طریق آیفون مرا به داخل منزل دعوت کرد. 
ابتدا خیلی ترسیدم و ترس عجیبی داشتم فکر 

نمی کردم ماساژور یک مرد باشد اما آن مرد که 
»الف« نام داشت با برخوردی مودبانه و با بیان 
این که ماساژدرمانی هم مانند فیزیوتراپی کاری 
بسیار تخصصی است مرا متقاعد کرد که ترسی 
نداشته باشم. او برای جلب اعتمادم اتاق ها را نیز 
نشانم داد که مطمئن شوم شخص دیگری در منزل 
نیست. اگر چه انتظار نداشتم که در آن خانه با 
مرد ماساژور روبه رو شوم اما او با صحبت هایش 
درباره مزایای ماساژدرمانی از اضطرابم کاست. من 
هم به ناچار موافقت کردم و او با رعایت پوشش 
مناسب و استفاده از برخی تجهیزات ماساژ درمانی 
موجب کاهش دردهای استخوانی ام شده و در 
پایان از من خواست که سه روز دیگر برای ادامه 
درمان به همان منزل بروم اگرچه بسیار ناراحت 
بودم و احساس گناه می کردم اما از این که 
دردهایم کاهش یافته بود خوشحال بودم به همین 
خاطر سه روز بعد نیز دوباره نزد »الف« رفتم تا 
امور درمانی تکمیل شود این بار اضطراب و نگرانی 
کمتری داشتم اما ناگهان احساس کردم »الف« با 
چشمانی هوس آلود نگاهم می کند. دیگر کاری از 
دستم برنمی آمد چرا که وضعیت روحی ام کاملا به 
هم ریخته بود و نمی توانستم تصمیم درستی بگیرم 
خلاصه مقاومت من بی فایده بود و او مرا آزار 
داد. بعد از این حادثه الف و دو تن از دوستانش 
با توسل به فریب و حیله و به بهانه رساندن من به 
خانه ام ، مرا به سوی بیابان های اطراف شهرک 
مهرگان کشاندند و تهدیدم کردند که به کسی چیزی 
نگویم.باورم نمی شد چه بلایی بر سر خودم آورده 
ام تا این که به منزل خواهرم آمدم و از پلیس کمک 
خواستم حالا نه تنها زندگی ام در آستانه فروپاشی 
است بلکه آبرو و حیثیتم نیز برباد رفته است که 
ای کاش... . شایان ذکر است با دستور سرهنگ 
محتشمی )سرپرست کلانتری میرزا کوچک خان 
مشهد( اقدامات لازم برای دستگیری متهمان مورد 

ادعای این زن جوان آغاز شد.

چشمان هوس آلود آن مرد! 
در امتداد تاریکی

پسرجوانی که به اتهام سرقت خودرو 
دستگیر شده بود وقتی برای بازجویی به 
دادسرا منتقل شد خود را از طبقه دوم 
دادسرا به پایین پرت کرد و جان باخت. 
ساعت 11:45 شنبه اول تیر، مأمور کلانتری 
152 خانی‌آباد نو، متهم جوانی را درحالی 
که دستبند و پابند داشت به طبقه دوم 
یکی از دادسرای‌های تهران منتقل کرد.

در حالی که این متهم 37 ساله به‌نام »فرامرز« 
در کنار متهمان دیگر در انتظار رسیدگی به 
پرونده‌اش بود مأمور بدرقه وی برای گرفتن 
کپی از برگه‌های پرونده مجبور شد متهم را 

برای دقایقی تنها بگذارد.اما هنوز چند لحظه‌ای 
نگذشته بود که ناگهان متهم در نبود مأمور 
بدرقه‌اش خود را از طبقه دوم به پایین انداخت 
و صدای مهیبی باعث وحشت حاضران شد. 
دقایقی بعد امدادگران اورژانس به محل رسیده 
و پس از معاینه متهم مرگ وی را تأیید کردند.

پسر جوانی که شاهد این ماجرا بود به خبرنگار 
ما گفت: من و دوستم برای شهادت در یک 
پرونده به دادسرا آمده بودیم. این متهم در چند 

قدمی ما ایستاده بود اما به محض اینکه مأمور 
کلانتری او را ترک کرد، مرد جوان خودش 
را به نرده‌ها رساند. ابتدا پایین را نگاه کرد و 
اول دست‌هایش را روی نرده‌ها و بعد پایش 
را روی صندلی‌ای که کنار نرده‌ها بود گذاشت. 
به دوستم گفتم انگار می‌خواهد خود را پایین 
بیندازد اما هنوز جمله‌ام تمام نشده بود که او 

خودش را پایین انداخت .
در بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد 

که متهم ساعت 11 صبح جمعه 31 خرداد 
خودروی پرایدی را در مقابل بازار تره‌بار واقع 
در بزرگراه سعیدی سرقت کرده بود. صاحب 
خودرو مرد میانسالی بود که همراه همسر و 
پسر 19 ساله‌اش برای خرید به میدان تره‌بار 
رفته بودند اما پسر جوان به‌دلیل خستگی روی 
صندلی عقب خوابیده بود از آنجا که سوئیچ 
روی خودرو بود متهم بی‌توجه به حضور پسر 
جوان اقدام به سرقت خودرو کرد اما هنوز 

200 متر بیشتر نرفته بود که پسر جوان بیدار 
شد و شروع به سر و صدا کرد. 

سارق با دیدن وی به ناچار پا روی ترمز 
گذاشت سپس چاقویی را که به همراه داشت از 
جیبش بیرون آورد و با پسر جوان درگیرشد. 
این درگیری منجر به زخمی شدن انگشتان 
دست پسر 19 ساله شد. در همین هنگام مرد 
میانسال نیز خودش را به خودرو رساند و 
با رسیدن پلیس متهم دستگیر شد. در ادامه 

تحقیقات مشخص شد وی 4 سال قبل نیز به 
اتهام سرقت دستگیر شده و به زندان افتاده 
بود.پس از تکمیل تحقیقات در صحنه حادثه، 
بازپرس »غلامی« از شعبه سوم دادسرای امور 
جنایی دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی 

را صادر کرد. 
همچنین بازپرس دستور بازبینی دوربین‌های 
مداربسته دادسرای محل حادثه و بررسی 
سوابق کیفری متوفی را صادر کرد. به‌گزارش 
ایران، بررسی‌های اولیه نشان داد که متوفی 
اعتیاد به شیشه داشته و فرضیه خودکشی یا 

فرار متهم در دست بررسی است.

 پلیس ایران قاچاقچی تریاک را در لندن زمین گیر کرد
فرمانده پلیس فرودگاه‌های کشور در تشریح 
عملکرد پلیس فرودگاه در فصل بهار از دستگیری 
قاچاقچی مواد مخدر با همکاری پلیس فرودگاه‌های 

ایران در لندن خبر داد.
سردار حسن مهری در حاشیه نشست خبری که به منظور 
تشریح اقدامات حج برگزار شد، درباره‌ عملکرد سه ماهه 
پلیس فرودگاه‌های کشور گفت: کشفیات مواد مخدر در 
فرودگاه‌های کشور در بهار امسال نسبت به مدت مشابه 
سال قبل ۷۲ درصد افزایش را نشان می دهد. همچنین 
دستگیری‌های ما در این زمینه نیز افزایش ۴ درصدی 

داشته است.
وی با بیان این که کشفیات ما در حوزه محصولات پستی 

نیز ۱۶ درصد افزایش داشته است، اظهار کرد: در یک 
پرونده، فردی که قصد داشت مواد مخدر را از فرودگاه 
شیراز در پوشش محموله‌ صنعتی به لندن بفرستد با 
هماهنگی پلیس دو طرف در لندن دستگیر و از این فرد 

۲۵ کیلوگرم تریاک کشف شد. 
وی با بیان این که متهم ایرانی بود، افزود: با توجه به این 
که محموله به شکل پستی ارسال شده بود فرد ارسال 
کننده نیز در ایران شناسایی و دستگیر شد. مهری با 
بیان این که کشفیات پلیس در زمینه بلع و انباری مواد 
مخدر افزایش داشته است، افزود: کشفیات ما دو برابر و 
دستگیری‌هایمان سه برابر در مقایسه با بهار سال ۹۷ رشد 
داشته است. فرمانده پلیس فرودگاه‌های کشور از انهدام 

دو باند زنان قاچاقچی مواد مخدر در فرودگاه شیراز خبر 
داد و گفت: این دو باند که در مجموع ۱۰ عضو داشتند 
بیشتر می خواستند مواد مخدر تریاک را به قطر و از آن 
جا به کشورهای آسیای شرقی منتقل کنند که شناسایی و 

دستگیر شدند. 
به گزارش ایسنا، وی با اشاره به اقدامات انجام شده در 
حوزه‌ مبارزه با قاچاق کالا و ارز گفت: کشفیات کالای 
قاچاق ۲۶۳ میلیارد ریال است که در مقایسه با بهار سال 
گذشته رشد ۵۰ درصدی داشته است. دستگیری‌های ما 
نیز ۳۰ درصد رشد داشته است. همچنین تشکیل پرونده 
قاچاق نیز ۳۵ درصد رشد داشته که تمام این اقدامات به 
منظور کمک به مسیر رونق تولید داخلی انجام شده است.

سقوط متهم از طبقه دوم دادسرا

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح 
خبر صدور مجوز برای اسلحه نجفی - 
شهردار اسبق تهران - را کذب خواند.  

»شکرالله  والمسلمین  حجت‌الاسلام 
بهرامی« در حاشیه تجدید میثاق رئیس 
و مسئولان عالی دستگاه قضایی با 
آرمان‌های امام راحل در نخستین روز 
هفته قوه قضاییه گفت: خبر منتشره مبنی 
بر اینکه سازمان قضایی نیروهای مسلح به 
»نجفی« مجوز حمل سلاح داده، دروغ و 
این خبر از سوی وکیل وی مطرح شده 

بود.
. شاید وکیل می‌خواسته بگوید از طرف 

سازمان‌های نیروهای مسلح که به‌ اشتباه 
سازمان قضایی نیروهای مسلح را مطرح 
کرده است که کذب و دروغ بود. ما دنبال 
این هستیم که ببینیم ایشان جوابی می‌دهد یا 
خیر و اگر جوابی ندهد نسبت به این قضیه 
شکایت خواهیم کرد. وی همچنین درباره 
آخرین وضعیت حادثه تروریستی اهواز که 
31 شهریور سال 97 رخ داد گفت: تحقیقات 
در این پرونده تمام شده و آماده صدور قرار 

مجرمیت و کیفرخواست است و بزودی به 
دادگاه ارسال می‌شود. اتهامات برخی متهمان 
در این پرونده سهل‌انگاری و برخی نیز تعمداً 
اقدام نکردن است.به گزارش ایران، وی اضافه 
کرد: در این پرونده به اتهامات کسانی رسیدگی 
کردیم که در انجام وظیفه خود سهل‌انگاری 
کردند نه کسانی که در ترور دخیل بودند. 
رسیدگی به پرونده افراد دخیل در ترور، در 

دست ما نیست.

مجوزی برای اسلحه نجفی صادر نکردیم

مرد جوان که با شکایت زن همسایه مبنی 
بر تعرض به وی محاکمه شده بود با حکم 
قضات به 99 ضربه تازیانه و یک سال 
تبعید و یکصد و بیست ساعت کار رایگان 

در امور خدمات شهری محکوم شد.
 این ماجرا یک سال پیش به‌دنبال شکایت زن 
جوانی که مدعی بود مرد همسایه با ورود به 

خانه‌اش به او تعرض کرده است شروع شد.
با دستگیری سیامک به دستور قاضی پرونده 
و برای روشن شدن ادعای زن 35 ساله 
پرونده به پزشکی قانونی فرستاده شد. اما 
در گزارش پزشکی قانونی با توجه به اینکه 
آثار تعرض از بین رفته بود و هیچ ادله 

قانونی برای اثبات ادعای زن جوان در دادگاه 
وجود نداشت سرانجام این پرونده روی میز 
شعبه هشتم دادگاه کیفری به ریاست قاضی 

رحمانیان قرار گرفت.
در آغاز جلسه شاکی پرونده که مینا نام داشت 
به قضات گفت: این مرد همسایه طبقه بالایی 
ما بود و مدام مزاحمم می‌شد ولی من از ترس 
شوهرم به او حرفی نزدم تا اینکه روز حادثه 
همسرم ساعت شش صبح به محل کارش 
رفت و من تنها دراتاق خوابیده بودم که ناگهان 
مرد همسایه وارد خانه‌ام شد و به من تعرض 
کرد.سپس متهم پای میز محاکمه ایستاد 

و در حالی که اتهام اش را قبول نداشت، گفت: 
من قبول دارم که با این خانم رابطه داشتم 
اما به درخواست خودش بوده است او از من 
پول می‌گرفت تا اینکه سر موضوع پول با من 
اختلاف پیدا کرد و حالا از من شکایت کرده 
است. به‌گزارش ایران، قضات دادگاه پس از 
بررسی پرونده و شنیدن اظهارات طرفین، مرد 
همسایه را به اتهام رابطه نامشروع به 99ضربه 
شاق و یک سال تبعید ویکصد و بیست 
ساعت کار در خدمات شهری به‌ صورت 
رایگان محکوم کردند. این حکم با تأیید 

قضات دیوانعالی روبه‌رو شد.

 رئیس پلیس تهران از برخورد قاطع پلیس 
با خرید و فروش، حمل و استفاده از سلاح 

خبر داد. 
 سردار حسین رحیمی درباره برخورد پلیس 
با سلاح‌های گرم و قدرت نمایی با آن گفت: 
بارها تاکید کرده‌ایم که سلاح و قدرت‌نمایی با 
سلاح جزو خط قرمزهای ماست و در برخورد 

با آن با متخلفان تعارفی نداریم.فرمانده انتظامی 
تهران بزرگ با بیان اینکه با شدیدترین وجه 
با خرید و فروش، حمل، استفاده و هر نوع 
جرایم مربوط به ساح برخورد خواهد شد 
خاطرنشان کرد: این برخورد هم در فضای 
مجازی و هم در فضای حقیقی به جد انجام 

شده و ادامه خواهد داشت.رحیمی با اشاره 
به اقدامات پلیس برای برخورد با خرید و 
فروش ساح و نیز قدرت‌نمایی با آن در 
فضای مجازی گفت: اخیراً ما کنترل جرایم در 
فضای مجازی و به خصوص سلاح را شدت 
بخشیدیم و در تلاشیم تا فضای مجازی کنترل 

شود. در همین راستا نیز با افرادی که از این 
فضا برای- اقدامات مجرمانه استفاده کنند، 
برخورد قاطعی می‌شود.به گزارش جام جم 
آنلاین، رئیس پلیس پایتخت با بیان اینکه در 
این خصوص میان پلیس فتا و پلیس امنیت 
همکاری خوبی وجود دارد، تصریح کرد: 
واحدهای رصد در پلیس امنیت، پلیس فتا، 
پلیس مبارزه با مواد مخدر و… فعال شده و 
در راستای برخورد با جرایم اقدام خواهند کرد.

برخورد قاطع ناجا با خرید و فروش اسلحه

پسر نوجوان که در یک جشن عروسی به 
هواخواهی از پدرش، یکی از میهمانان را 
با ضربه چاقو به قتل رسانده بود، در شعبه 
هفتم دادگاه کیفری استان تهران پای میز 

محاکمه ایستاد.
این جنایت ساعت یک بامداد نوزدهم بهمن 
سال 95، در یک تالار عروسی در منطقه 
یافت آباد تهران اتفاق افتاد و جوان 24ساله‌ای 
به نام نادر به قتل رسید. در این عروسی چند 
نفر از میهمانان درحال رقص محلی با چوب 
بودند که بین آنها نزاع در گرفت و در جریان 
زد و خورد جوانان، بستگانشان هم به 
طرفداری از آنها وارد نزاع شدند اما در این 
میان یک جوان کشته و چند نفر دیگر زخمی 

شدند.مأموران هنگام بازبینی دوربین‌های 
مداربسته تالار عروسی، تصویر نوجوانی را 
دیدند که چاقویی از زیر پیراهنش درآورد و 
نادر را مجروح کرد.این نوجوان 16ساله به‌نام 
فرید دستگیر شد و در بازجویی گفت: آن 
شب در مراسم عروسی، نادر با چاقو به سمت 
پدرم حمله کرد. من هم به هواخواهی از پدرم، 
چاقویی را که زیر لباسم بود، بیرون آوردم و 
ضربه‌ای به او زدم و در شلوغی جمعیت فرار 
کردم.فرید پس از اعتراف به قتلی که مرتکب 
شده بود در شعبه پنجم دادگاه کیفری محاکمه 
شد اما به خاطر اینکه 16سال داشت قضات 
او را به پرداخت دیه وپنج سال حبس محکوم 

کردند. با این حال قضات دیوان عالی کشور 
حکم را تأیید نکردند چراکه اظهار داشتند 
اینکه در جلسه هفت نفره کمیسیون پزشکی 
قانونی اعلام شده بود متهم دارای رشد و کمال 
عقلی نیست برای ما محرز نشده است. همین 
عبارت کافی بود که حکم صادر شده با نقض 
قضات روبه‌رو و بار دیگر متهم درشعبه هفتم 
دادگاه کیفری استان تهران به ریاست قاضی 
کیخا و با حضور یک مستشار محاکمه 
شد.به گزارش ایران، در آغاز جلسه اولیای 
دم باردیگر برای متهم قصاص خواستند.پس 
از پایان جلسه نیز قضات برای صدور حکم 

وارد شور شدند.

رقص چوب در عروسی رنگ خون گرفت

 اداره کل
 شیلات هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

 قاچاقچی‌مسلح و‌شناسنامه‌دار‌کشوری موادمخدر درایستگاه آخر

مسلح  شرور  و  قاچاقچی 
کشوری ترانزیت کننده 
تورسربازان  در  موادمخدر 
امام زمان)عج( گرفتار  گمنام 

شد.
دادستان عمومی وانقاب 

دستگیری  از  جیرفت  شهرستان 
یک قاچاقچی مسلح و شناسنامه 
دار موادمخدر در جیرفت خبر 
داد و گفت:متهم به ترانزیت 
محموله های سنگین مواد مخدر 

در کشور اقدام می کرده است.
قاضی  سامی در تشریح 
جزئیات این خبر  افزود:پس از 
چندین ماه کار منسجم  اطلاعاتی 
از سوی سربازان گمنام امام 
اطلاعات  اداره  )عج(در  زمان 
شد   جیرفت،مشخص  شهرستان 
باند قاچاق  مواد مخدر  یک 
محموله های سنگین مواد مخدر 
را از مرزهای شرقی کشور 
بارگیری و به استان های عمقی  

ومرکزی کشور ترانزیت می 
کند.  این مسئول  قضایی اظهار  
قضایی  دستورات  کرد:بلافاصله 
لازم جهت شناسایی و دستگیری  
اعضای مرتبط با این باند مسلح 
قاچاق مواد مخدر صادر  شد و 
ماموران اداره اطلاعات ، محل 
باند  این  اصلی  اختفای سرکرده 

را شناسایی  کردند.
کرد:در  خاطرنشان   وی    
اطلاعاتی  عملیات  یک 
گمنام  غافلگیرانه،سربازان 
امام زمان )عج(موفق شدند 
بدون درگیری مسلحانه این 
شرور مسلح را به همراه 
از همدستانش در محل  یکی 

کنند.  دستگیر  مخفیگاهش 
وی یادآور  شد:در بازرسی از  
و  سلاح  مقادیری  مذکور  مکان 
مهمات،یک دستگاه خودروی 
پژو 206و مقدار 300کیلوگرم 
مواد مخدر از نوع تریاک کشف 

شد.
 به گزارش خراسان، این مقام  
قضایی  در پایان  با بیان این 
نهایی تمام محموله  که مقصد 
های مواد مخدر این باند مربوط 
به خارج از استان کرمان بوده 
است، اضافه  کرد:این شرور 
مسلح همچنین به اتهام قتل 
قضایی  تعقیب  نیز تحت  عمدی 

قرار داشته است .
                                                                                                                                         آگهی حصر وراثت 

خانم  شریفه چملی فرزند ابراهیم دارای شماره شناسنامه 5869794439 به شرح دادخواست 
به کلاسه 12/98 شعبه سردشت  از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که همسر مرحومش عبدالرحیم چملی  فرزند نادر بشماره ملی و بشماره شناسنامه 
5869793505 متولد 1351/4/2 در تاریخ 1398/1/9 بعلت بیماری های عروقی بدرود زندگی 
گفته ورثه  حین الفوت آن  مرحوم منحصر است به : 1- شریف چملی فرزند ابراهیم به شماره 
ملی 5869794439 ) همسر متوفی ( 2- نرجس چملی  فرزند عبدالرحیم به شماره ملی 

3381148494 ) فرزند متوفی (3- مبین چملی  فرزند عبدالرحیم به شماره ملی 3382237644 ) فرزند متوفی ( 4- نادر چملی  
فرزند محمد به شماره ملی 5869787505 ) پدر متوفی (

 5- شریفه الاد فرزند جمل به شماره ملی 5869787645 ) مادر متوفی(  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را 
یک نوبت به مدت یک ماه آگهی  می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی 

ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

رئیس کل دادگستری استان 
فارس اعلام کرد که حکم 
متهم پرونده سلطان هروئین 
اعدام  به  فرد  این  و  صادر 

محکوم شده است. 
کاظم  سید  الاسلام  حجت 
تیرماه  موسوی، یکشنبه دوم 
به خبرنگاران گفت: حکم 
به  هروئین  سلطان  پرونده 
فروش ۱۷۰۰  و  جرم خرید 
شده  صادر  هروئین  کیلوگرم 

اتهام  اینکه  بیان  با  است.وی 
این فرد، افساد فی الارض و 
حکم صادره برای او اعدام 
در ملأ عام بوده است، گفت: 
این حکم در مرحله فرجام 
خواهی قرار دارد و در زمان 
مقرر پیرامون آن از طریق 
رسانه‌ها اطلاع رسانی خواهد 
گفت:  همچنین  شد.موسوی 
یکی از پرونده‌های مهم تحت 
رسیدگی در دادسراهای 

سرقت  فارس،  استان 
آرایشگاه‌های  از  مسلحانه 
زنانه بود که متهمان آن با 
دستگیر  پلیس  هوشیاری 
شده و در بازجویی‌های 
مقدماتی به ۲۴ فقره سرقت، 
اعتراف داشتند.وی با بیان 
اینکه کیفرخواست این پرونده 
شده  صادر  امسال  خردادماه 
است، تعداد متهمان این 
پرونده را سه نفر اعلام و 

اضافه کرد: اتهام این افراد، 
محاربه از طریق مشارکت 
در بیش از ۲۴ فقره سرقت 
مسلحانه همراه با ایجاد خوف 
و ناامنی و وحشت در محیط 
و منطقه است.به گزارش 
موسوی  آنلاین،  جم  جام 
با تصریح اینکه دستگاه 
قضائی نسبت به جرایمی که 
ابعاد مختلف امنیت جامعه 
و شهروندان را با مخاطره 
مواجه کند، بی تفاوت نبوده و 
واکنش‌های قانونی و متناسبی 

نشان خواهد داد.

سلطان هروئین به اعدام محکوم شد

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



شهرستان

دوشنبه   3 تیر 1398

20 شوال 1440

سال هجدهم شماره 3065

 اختصاص زمین در قشم برای ساماندهی 
صادارت ماهی خشک

 مدیر امور حقوقی و قراردادهای سازمان منطقه آزاد قشم از اختصاص 
1280 هکتار زمین در قشم برای ساماندهی صادارت ماهی خشک 
خبر داد و گفت: پس از پایان دوره جاری صید با فعالیت در خارج از 
سایت‌های جانمایی شده مطابق قانون برخورد می‌شود.به گزارش فارس، 
محدثه رزمجو در نشست خبری با اصحاب رسانه اظهار داشت: یک هزار 
و ۲۸۰ هکتار زمین در ۱۲ نقطه از جزیره قشم برای ساماندهی فعالان 
حوزه صادارت ماهی خشک جانمایی شده است.وی مرکز این فعالیت را 
ساحل جنوبی قشم عنوان کرد و افزود: در حال حاضر پنج تعاونی صیادی 
در این صنعت فعال هستند.مدیر امور حقوقی و قراردادهای سازمان منطقه 
آزاد قشم تصریح کرد: سامانه »تسهیل در صادارت از منطقه آزاد قشم« به 
منظور ساماندهی فعالان حوزه صادارت ماهی خشک در ۲۵ خردادماه 

رونمایی شده است.
رزمجو ادامه داد: ۲۷۵ قطعه زمین حدودا سه هزار متری از طریق مراجعه 
تعاونی صیادی رمچاه به این سامانه بر اساس تناژ ماهی برای آنان جانمایی 
شد.وی با بیان اینکه اکثر فعالان این صنعت مالک اراضی مورد استفاده 
نیستند، اضافه کرد: فعالیت در چنین زمین‌هایی بدون جلب رضایت مالک، 
به لحاظ شرعی و قانونی مجاز نیست.مدیر امور حقوقی و قراردادهای 
سازمان منطقه آزاد قشم گفت: تمامی تعاونی‌ها باید از ۲۰ تیر تا شهریورماه 
با مراجعه به سامانه تسهیل در صادارت کد رهگیری دریافت کنند.رزمجو 
افزود: بنابر صورتجلسه نشست مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم با 
مدیران تعاونی‌های صیادی، بدیهی است سازمان منطقه آزاد قشم پس از 
اتمام دوره جاری صید از صادرات هرگونه ماهی خشک در خارج از 

سایت‌های جانمایی شده جلوگیری خواهد کرد.

آغاز ویژه برنامه‌های اوقات فراغت در مساجد قشم 
 رییس اداره تبلیغات اسلامی قشم گفت: ویژه برنامه‌های اوقات فراغت 
مساجد شهرستان قشم با محوریت دین، اخلاق و سبک زندگی اسلامی در 
26 پایگاه برگزار می‌شود.  به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین 
احمد غلامی در آیین آغاز به کار کلاس‌های اوقات فراغت مساجد 
شهرستان قشم اظهار داشت: این برنامه‌ها با محوریت دین، اخلاق و سبک 
زندگی اسامی در 26 پایگاه برگزار می‌‌شود.وی با بیان اینکه اختتامیه 
ویژه برنامه‌ها در پایان مردادماه برگزار می‌شود، افزود: تعطیلی مدارس 
به معنای تعطیل شدن تربیت نیست و از این رو باید برنامه‌های تابستانی 
مساجد جهت جذب و غنی‌سازی اوقات فراغت نسل جوان، نوجوان و 
نونهال تقویت شود.رییس اداره تبلیغات اسلامی قشم تصریح کرد: برخی از 
محلات دچار آسیب‌های فرهنگی اجتماعی فراوان هستند و مقابله با این 
معضلات نیازمند مسجدمحوری و ساماندهی فعالیت‌های فرهنگی اجتماعی 
است.حجت‌الاسلام والمسلمین غلامی ادامه داد: ایجاد رقابت سازنده در بین 
محلات، مشارکت والدین و آبادسازی مساجد از دیگر راهکارهای کنترل و 
کاهش آسیب‌های موجود بشمار می‌رود.آغاز فعالیت »جمعه‌های فرهنگی« 
مسجد امام حسین)ع( شهر قشم با هدف گفتمان‌سازی دینی و ایجاد نشاط 
اجتماعی از دیگر برنامه‌های این آیین بود. گفتنی است، پیش از این نیز 
فعالیت10  پایگاه اوقات فراغت ورزشی در 9 رشته مختلف در 

شهرستان قشم آغاز شده بود.

خبری

مدیرکل حفظ آثار و ارزش‎های دفاع مقدس 
استان هرمزگان از تشییع و خاکسپاری پیکر 
مطهر دو شهید گمنام در شهرستان میناب خبر 

داد.
 به گزارش فارس، حبیب‌اله میرزایی در نشست شورای 
اداری، اظهار داشت: شهدا کار بسیار بزرگی کردند و همه 

ما وظیفه داریم که قدردان شهدا و خانواده آنها باشیم.
وی با بیان اینکه در اواخر هفته جاری پیکر مطهر چهار 
شهید گمنام دوران دفاع مقدس در استان هرمزگان 

تشییع و خاکسپاری خواهد شد، افزود: پیکر مطهر دو 
شهید گمنام در شهرستان میناب تشییع و خاکسپاری 

می‌شود.
مدیرکل حفظ آثار و ارزش‌های دفاع مقدس استان 
هرمزگان اضافه کرد: ما در اوج اقتدار و امنیت در پشت 
سر رهبرمان خواهیم بود آن‌گونه که زهیرها پشت سر 
امام حسین)ع( بودند.وی با بیان اینکه پیام شهدا برای 
ملت ایران و برای جهان اسلام بود، افزود: این مردم ایران 
بودند که مقابل استکبار ایستادند. همین شهدا در کربلای 

۵ها و بیت المقدس‌ها مقابل دشمنان قد علم کردند.
میرزایی بیان داشت: ملت بحرین، سوریه، یمن، عراق 
و سراسر دنیای اسلام در کنار ملت فلسطین مقابل تمام 

ملت کفر خواهند ایستاد.
وی ابراز داشت: استکبار جهانی ملت‌های مظلوم را 
مورد هجمه قرار داده است و شما مشاهده می‌کنید ملت 
قهرمان ایران همچنان مقابل دنیای شرک قرار گرفته و 
این مقاومت است که امروز راه را برای لبنان و فلسطین 

و دنیای اسلام هموار می‌کند.

پیکر 2 شهید گمنام در میناب تشییع می‌شود

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
ته سیگار یا کبریت نیم سوخته را در طبیعت رها نکنیم

    نخستین خط تراموا در 
 ۸ طول  به  کیش  جزیره 
کیلومتر احداث می شود.

 قرارداد ساخت و ریل گذر 
خط اول تراموای جزیره 
کیش بین سازمان منطقه 
آزاد کیش و کنسروسیومی 
تشکیل شده از سه شرکت 
برآورد  با  بخش خصوصی 
 ۱۳۵ گذاری  سرمایه  اولیه 
امضا  به  یورویی  میلیون 
شبکه  اول  رسید.مرحله 
تراموای کیش به صورت 

دو خطه است که به طول 
۸ کیلومتر در منطقه تجاری 
»میدان هرمز«  بین  جزیره، 
و »سه راه مرجان« اجرا 
تراموای  می‌شود.این 
مدرن با بهره گیری از 
بین  و  ملی  معتبر  مشاوران 
المللی و مطابق با آخرین 
استانداردها و جدیدترین 
امکانات و ایمنی طراحی و 

اجرا خواهد شد. 
ذکر  معاهدات  اساس  بر 
شده جزئیات فنی طرح و 

امضای قرارداد اصلی در 
پایان  به  یک دوره ۴ ماهه 
رسیده و در نیمه دوم سال 
اجرایی  عملیات  جاری 
آغاز  تراموا  شبکه  ساخت 
که  پروژه  می‌شود.این 
»نخستین محور حمل و نقل 
عمومی« در جزیره کیش به 
تأمین  بخش  می‌آید،  شمار 
بصورت  پروژه  مالی  منابع 
چند روش تهاتر و مشارکت 
و افتتاح فاینانس و ای پی 
سی اف پیشنهاد شده است.

انرژی مورد نیاز تراموا 
شده  تولید  مازاد  برق  از 
نیروگاه جنوبی کیش  در 
تأمین و همچنین با استفاده 
از نیروگاه‌های کوچک 
در مسیر تراموا که توسط 
نصب  و  تهیه  پیمانکار 
خواهد شد بدون ایجاد 
در  مشکلی  کوچک‌ترین 
جهت تأمین برق مصرفی 
جزیره به بهربرداری خواهد 
رسید.به گزارش مهر، این 
وسایل نقلیه با جابجایی 
۷ میلیون مسافر در سال، 
تأثیرات مهمی در رشد 
جزیره  گردشگری  صنعت 

کیش خواهد داشت.

 
                                                                   آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 

1-ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 3 تفکیکی به مساحت یکصد و بیست و یک متر و شصت و هفت دسیمتر مربع ) 121/67 متر مربع ( 
بانضمام پارکینگ اختصاصی به مساحت ده متر و سی و پنج دسیمتر مربع دارای پلاک ثبتی چهار فرعی از ده هزار و دویست و چهل و چهار  اصلی 
) 10244/4 - اصلی ( مفروز و مجزی شده ازیک فرعی از اصلی مذکور که بقدرالسهم از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها  
و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در خیابان امام موسی صدر شمالی  جنب ساختمان گابریک کوچه سپهر ساختمان  نیاز طبقه سوم بخش یک 
بندرعباس بنام الهام قشقائی زاده ثبت و سند  مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است : شمالا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم 

آن غربی است بطولهای پنج متر و هشتاد سانتیمتر ، یک متر وسی و نه سانتیمتر ، دو متر و ده سانتیمتر ، شش متر و سیزده سانتیمتر ، یک متر و هفده 
سانتیمتر ، اول درب و دیوار است دوم تا چهارم دیواریست  پنجم دیواریست پیشرفتگی اول و دوم به راه پله مشاعی سوم به  آسانسور چهارم به پلاک 
پنجم به معبر شرقا در سه قسمت که قسمت دوم ان شمالی است  بطول های سه متر و سی و چهار  سانتیمتر، بیست سانتیمتر ،هفت متر و بیست و 

پنج سانتیمتر ، اول نیم دیوار جلوی بالکن دوم دیواریست پیشرفتگی سوم دیوار و پنجره قسمت پیشرفتگی ساختمان اول تا سوم به معبر جنوبا در دو قسمت بطولهای هشتاد و هشت 
سانتیمتر ، دوازده متر و  پنجاه و دو سانتیمتر، اول دیواریست پیشرفتگی دوم دیوار و پنجره است اول به معبر  دوم بفضای حیاط مشاعی غربا بطول هفت متر و سی و پنج سانتیمتر 
دیواریست به پلاک بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی  دادگستری ملک مورد نظر عبارت است از آپارتمان مسکونی واقع در طبقه 
سوم یک مجتمع شش طبقه روی پیلوت هر طبقه یک واحد با مشخصات کف سرامیک ، دیوار قرنیز + سفید کاری ، سقف سفیدکاری ، آشپزخانه اپن با کابینت ام دی اف ،درب 
ورودی ضد سرقت ، مشاعات راه پله با دیوار سرامیک ، کف سنگ گرانیت، نرده  فلزی ،  کف پارکینگ موزائیک ، دیوار پارکینگ  سرامیک ، دارای انشعابات آب و برق جمعا به مبلغ 
5/360/140/000 ریال ارزیابی گردید2- ششدانگ  یک دستگاه آپارتمان قطعه 6 تفکیکی به مساحت یکصدو بیست و یک متر و شصت و هفت دسیمتر مربع ) 121/67 متر مربع ( 
بانضمام پارکینگ اختصاصی به مساحت ده  متر و سی و پنج دسیمتر مربع دارای پلاک ثبتی  هفت فرعی از ده هزار و دویست و چهل و چهار اصلی ) 10244/7 - اصلی ( مفروز و 
مجزی شده از یک فرعی از اصلی مذکور که بقدرالسهم از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در خیابان امام موسی 
صدر شمالی جنب ساختمان گابریک کوچه سپهر ساختمان نیاز طبقه ششم بخش یک بندرعباس بنام الهام قشقائی زاده ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود 
زیر است : شمالا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم آن غربی است بطولهای  پنج متر و هشتاد سانتیمتر ،یک متر و سی و نه سانتیمتر ،دو متر و د ه سانتیمتر ، شش متر و سیزده 
سانتیمتر ، یک متر و هفده  سانتیمتر، اول درب و دیوار است دوم تا چهارم دیواریست پنجم   دیواریست پیشرفتگی اول ودوم به راه پله مشاعی سوم به آسانسور چهارم به پلاک پنجم 
به معبر شرقا در سه قسمت که قسمت  دوم ان شمالی است  بطول های سه متر و سی و چهار سانتیمتر ، بیست سانتیمتر ، هفت متر و بیست و پنج سانتیمتر ، اول نیم دیوار جلوی 
بالکن ، دوم دیواریست پیشرفتگی ، سوم  دیوار و پنجره قسمت پیشرفتگی ساختمان ، اول تا سوم به معبر جنوبا در دو قسمت بطولهای هشتاد و هشت سانتیمتر ، دوازده  متر و پنجاه 
و دو سانتیمتر ، اول دیواریست پیشرفتگی دوم دیوار و پنجره است اول به معبر دوم بفضای حیاط مشاعی غربا بطول هفت متر و سی و پنج سانتیمتر دیواریست به پلاک بنا به تقاضای 
بستانکار مبنی بر  ارزیابی ملک فوق و برابر  گزارش  کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد نظر عبارت است از آپارتمان  مسکونی واقع در طبقه ششم یک مجتمع شش طبقه روی 
پیلوت هر طبقه یک واحد با مشخصات کف سرامیک ، دیوار قرنیز + رنگ آمیزی ، سقف سفیدکاری+رنگ امیزی ، آشپزخانه اپن با کابینت ام دی اف ، درب ورودی ضد سرقت ، 
مشاعات راه پله  با دیوار سرامیک، کف سنگ گرانیت، نرده فلزی ، کف پارکینگ موزائیک ، دیوار پارکینگ سرامیک، دارای انشعابات اب و برق جمعا به مبلغ 5/481/810/000 ریال 
ارزیابی  گردید پلاکهای فوق به موجب اسناد  رهنی 255001 مورخ 93/6/18 ،267564 مورخ 94/7/26 ،273846 مورخ 95/3/19 تنظیمی دفترخانه 10 بندرعباس در رهن بانک ایران 
زمین قرار گرفته  به دلیل عدم پرداخت بدهی  منجر به صدور اجرائیه  و تشکیل پرونده اجرایی علیه الهام قشقائی زاده  گردیده پلاکهای مورد رهن در روز سه شنبه مورخ 98/4/25 در 
اداره  اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبالغ فوق به فروش می رسد مزایده از مبلغ پایه املاک مبالغ فوق شروع و به بالاترین 
قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزابده در همان ساعت و مکان  تشکیل خواهد شد. . لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  

از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد . برابراعلام بستانکار  مورد وثیقه  تا تاریخ 98/8/8 تحت پوشش بیمه ای  میباشد.
	 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس - مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

استان  اماک  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 
هرمزگان  

 

رییس هیئت مدیره صندوق حمایت 
از توسعه منابع طبیعی هرمزگان 
گفت : بخش تعاون از جایگاهی رفیع 
در قانون اساسی جمهوری اسلامی 

ایران برخوردار است .
این مساله برآمده از تاکید ویژه اسلام و 
قران کریم بر اهمیت تعاون و همکاری 
مسلمین در امور گوناگون از جمله کار 

و فعالیت اقتصادی است . 
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ عیسی 
برخورداری پور گفت : تعاونی های 

منابع طبیعی در اقتصاد بهره برداران و 
ابخیز نشینان نقش مهم و انکار ناپذیر 
دارند از جمله اهداف تشکیل تعاونی 
های منابع طبیعی تجمیع سرمایه ها 
تامین نهاده های دامی مشترک مرتعداران 
و بهره برداران عرصه های منابع طبیعی 
به صورت عمده و استفاده و از تخفیف 
در خرید آن و هماهنگی و هم افزایی 
در بازاریابی و فروش محصولات 
فرعی گیاهان و دامی است به طوری که 
بیشترین سود به بهره برداران که زحمت 
اصلی تولید محصولات را به عهده دارند 

برسد.وی افزود : بر این اساس رشد و 
گسترش تعاونی های منابع طبیعی و 
عضویت آنها در صندوق های حمایت و 
توسعه از منابع طبیعی نقش در اشتغال و 
ارتقاء معیشت روستاییان دارد . صندوق 
حمایت از توسعه منابع طبیعی از تعاونی 
هایی که بتوانند فعالیت های اعضاء خود 
را در زمینه توانمند سازی آنها در تولید 
نشاء گیاهان دارویی و پروش گیاهان از 
جمله آویشن ،نعنا، مریم گلی ، بابونه 
،گل گاوزبان ،شیرین بیان ، بادرنج و 
سایر گیاهان دارویی گسترش دهند 

حمایت می کند و به آنها تسهیلات کم 
بهره پرداخت می نماید .برخورداری 
پور با تاکید بر اهمیت صنایع تبدیلی و 
نقش آن در اشتغال زایی گفت : صندوق 
حمایت از توسعه منابع طبیعی به تعاونی 
های عضو برای تهیه دستگاهای صنایع 
تبدیلی و کارگاه تولید دستگاه خشک 
کن و روغن گیری تسهیلات کم بهره و 
با کارمزد 4 درصد پرداخت می کند تا از 
خام فروشی محصولات جلوگیری و به 
ارزش افزوده محصولات اضافه و با برند 

همان منطقه معرفی گردد .

رئیس هیئت مدیره صندوق  حمایت از توسعه منابع طبیعی هرمزگان خبر داد

پرداخت تسهیلات کم بهره برا ی تهیه دستگاه های صنایع تبدیلی

 هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

فرماندار ویژه شهرستان میناب گفت: 
در راستای تقويت توان عملياتی يگان 
پيش‌بينی  با حوادث  مقابله  خودرويی 
نشده و حریق ، سه دستگاه ماشين‌آلات 
جديد به ناوگان آتش‌نشانی شهرستان 
میناب تا مهرماه سال جاری اضافه 

خواهد شد. 
 محمد احمدی در نشست شورای اداری 
اظهار داشت: برنامه‌ریزی و هماهنگی 
جهت بهره‌برداری از پروژه‌های قابل 
افتتاح در ایام هفته دولت هرساله به همت 
مسؤولان و همکاری مدیران سازمان‌ها و 
ادارات با هدف پاسداشت و قدردانی از 
خدمات دولتمردان و معرفی دستاوردهای 
نظام مقدس جمهوری اسامی صورت 
می‌گیرد.وی افزود: دولت نیز بر همین مبنا 
اقدام به برنامه‌ریزی در جهت اطلاع‌رسانی 
جامع، دقیق و صادقانه از فعالیت‌ها و 
اقدامات صورت‌گرفته به منظور امیدآفرینی، 

اعتمادزایی و تحکیم رابطه مردم با دولت 
و نظام اسامی در طی چهار سال گذشته 
داشته است.معاون استاندار و فرماندار ویژه 
شهرستان میناب از دستگاه‌های اجرایی 
خواست تا به منظور اطلاع‌رسانی از 
خدمات انجام شده همچنین برنامه‌ریزی 
جهت افتتاح و بهره‌برداری لیست پروژه‌های 
قابل افتتاح را به فرمانداری میناب ارسال 
کنند.احمدی از دستگاه‌های اجرایی خواست 
پروژه‌هایی که از اعلام پروژه‌های ناقص که 
به طور کامل اجرایی نشده‌اند، خودداری 
کنند.وی ادامه داد: در راستای تقویت توان 
عملیاتی یگان خودرویی مقابله با حوادث 
پیش‌بینی نشده و حریق سه دستگاه 
ماشین آلات جدید به ناوگان آتش‌نشانی 
شهرستان میناب تا مهرماه سال‌جاری اضافه 
خواهد شد..معاون استاندار و فرماندار ویژه 
شهرستان میناب ابراز داشت: شکستگی‌های 
خطوط انتقال و شبکه توزیع معمولاً به دلیل 

فرسودگی به وجود می‌آید که شرکت آب و 
فاضلاب روستایی وظیفه دارد در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن آن‌ها را مرتفع سازد.احمدی 
بیان کرد: بیش از ۲۰۰ مورد شکستگی در 
خطوط انتقال و شبکه‌های توزیع آب شرب 
روستاهای تحت پوشش شهرستان میناب 
وجود دارد که به علت فرسودگی خطوط 
هر روز شاهد افزایش آن هستیم.وی بابیان 
اینکه اکیپ حوادث و تعمیرات این امور به 
دلایل مختلف ازجمله فرسودگی، کاهش 
سطح دینامیکی آب چاه‌ها، استفاده بیش 
از ظرفیت پمپ‌ها و ... اقدام می‌کند، افزود: 
شرکت آب و فاضلاب روستایی شهرستان 
میناب دارای ۵ اکیپ تعمیرات بود که تعداد 
آنها به ۸ اکیپ افزایش یافته است. به گزارش 
فارس،فرماندار ویژه شهرستان میناب 
در پایان گفت: جهت تامین آب شرب 
روستاییان ۳ حلقه چاه در بخش مرکزی و 

بخش توکهور وارد مدار شده است.

افزایش سه دستگاه خودرو به ناوگان آتش‌نشانی میناب

همزمان با روز اصناف،رئیس اتاق اصناف 
شهرستان خمیر با حضور در دفتر فرماندار 

خمیر با  وی دیدار کرد.
فرماندارخمیر در این دیدار ضمن تبریک روز 
اصناف ،نقش اصناف را به عنوان موتور محرکه 
اقتصادی مهم برشمرد و اظهار داشت:در اسلام، كار، 
تلاش، كسب درآمد و روزی حلال یكی از پایه های 
جامعه فرهنگی و مكتبی محسوب شده و در ردیف 

بزرگترین عبادات قرار گرفته است.وی افزود:اصناف 
و بازاریان جزو قشرهای زحمتکش و شریف جامعه 
هستند که در توسعه و پیشرفت شهرستان نقش 
مهمی دارند و همواره در اکثر صحنه های اجتماعی 
، اقتصادی، سیاسی ،فرهنگی و... نقش بی بدیل و 
سازنده ای را ایفا می کنند.وی در ادامه گفت:با توجه 
به شرایط خاص اقتصادی کشور و وضع موجود 
بازار، نقش اصناف سخت تر شده و انتظار می رود 

اصناف همچون گذشته پشتیبان نظام و مردم باشند 
و با سعه صدر و رعایت حقوق مصرف کنندگان 
عمل کنند.فرماندار خمیر همچنین در بخشی از 
سخنان خود دقت و نظارت بر قیمت‌ها و جلوگیری 
از اوج غیرواقعی قیمت‌ها و مقابله با سوءاستفاده 
کنندگان را از مهم‌ترین وظایف اتاق اصناف خواند 
و بر لزوم تلاش در این راستا تأکید کرد.رئیس اتاق 
اصناف شهرستان خمیر نیز گفت:در حال حاضر 
1226 واحدهای صنفی فعال در بخش مختلف در 
شهرستان مشغول فعالیت هستند که 25 واحد صنفی 
فاقد پروانه کسب شناسایی شده اند.گفتنی است در 
این دیدار برخی از مسائل و مشکلات حوزه های 

صنفی مورد بررسی قرار گرفت.

فرماندار خمیر: 

اصناف در توسعه شهرستان نقش مهمی دارند

ممنوعیت صید گونه‌های آبزی هامور، شوریده 
و حلوا سیاه و سفید رفع شد. 

جوانمرد معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان 
گفت: ممنوعیت صید گونه‌های آبزی هامور، شوریده و 
حلوا سیاه و سفید رفع شد.معاون صید و بنادر ماهیگیری 
شیلات هرمزگان گفت: صید این ابزیان از ابتدای تیر تا 

پایان اسفند مجاز است.جوانمرد افزود: صید هامور ماهی 
از اول فروردین تا پایان اردیبهشت، حلوا سفید از نیمه 
فروردین تا پایان اردیبهشت، حلوا سیاه و شوریده از اول 
اردیبهشت تا آخر خرداد و میش ماهی از پانزدهم مرداد تا 
پایان شهریور ممنوع است.وی گفت: صید میگو نیز حدود 

ماه‌های مهر و آبان پس از برگزاری کمیته مدیریت صید 
با حضور نمایندگان جامعه صیادی و پژوهشکده اکولوژی 
خلیج فارس و دریای عمان اعلام می‌شود.به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان،معاون صید و بنادر ماهیگیری 
شیلات هرمزگان همچنین بر استفاده درست از ابزار و 
ادوات صیادی استاندارد و ممنوعیت استفاده از روش‌های 
مخرب تور‌های منوفیلامنت تاکید کرد.حدود سی هزار 

صیاد در ۲۲ بندر صیادی هرمزگان فعالیت می‌کنند.

پایان ممنوعیت صید آبزیان در هرمزگان

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه جنوب امروز 

از نیمه دوم سال جاری صورت می گیرد

راه اندازی خط اول تراموا جزیره کیش
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فروردین :
شاید بتوانید آن زندگی ایده آلی را که دل تان 
می خواهد در ذهن تجسم کنید، اما بدانید که 
رسیدن به آن خیلی هم ساده نیست. اکنون فرصت های زیادی 
پیش روی تان قرار گرفته اند و هر کدام مسیرهای شگفت 
انگیزی را در مسیر زندگی تان باز خواهند کرد. به نظر می 
رسد که کاملًا آماده اید تا در یکی از این مسیرها قدم بگذارید. 
قبل از این که به سمت انتخاب درست هدایت شوید باید ابتدا 

بر ترس های تان غلبه کنید. 
 اردیبهشت :

امروز باید با سیاره ی ناهید که سیاره ی کلیدی 
شماست خداحافظی کنید، زیرا ناهید اکنون از 
نشانه ی شما خارج و وارد برج جوزا می شود. اما ناراحت 
نباشید، زیرا اکنون سیاره ی عشق و محبت به دومین خانه در 
طالع شما یعنی خانه ی خود ارزشی وارد شده است، در نتیجه 
محبوبیت تان فراگیرتر خواهد شد و اوضاع مالی نیز به نفع تان 
رقم خواهد خورد. سعی کنید کسانی را دور خودتان جمع کنید 
که شادی به همراه می آورند، نه آن هایی که ماجراهای مشکل 

ساز درست می کنند. 
 خرداد :

امروز ممکن است کسی وارد زندگی تان شود 
که بیش از حد خوب به نظر می رسد، به همین 
خاطر نباید فوراً به صداقت اش اطمینان کنید. سیاره ی ناهید 
اکنون در نشانه ی شما به سر می برد و برای تان عشق و 
کامیابی را به ارمغان آورده است. اما یادتان باشد عشقی که 

اکنون تجربه می کنید به هیچ وجه تضمین شده نیست. 
 تیر :

به نظر می رسد که بار سنگینی از دوش تان 
برداشته شده است. آسمان آبی تر شده و آواز 
پرندگان بسیار دلپذیر است. البته این حس و حال خوبی که 
اکنون دارید ربطی به عوامل خارجی و اتفاقات پیرامون تان 
ندارد. برای این که بتوانید دنیای اطراف تان را تغییر دهید باید 

از نیروی درون تان کمک بگیرید. 
 مرداد :

به نظر می رسد که از سرنوشت تان راضی 
نیستید، اما این قدر حواس تان پرت شده که 
اصلًا متوجه نیستید که یک چیز مهم را فراموش کرده اید. 
اکنون می توانید از یک کار به کار دیگری بپرید و مشکل این 
جاست که توقف نمی کنید تا اطلاعات مهم را بررسی کنید. اگر 
دیگران تشویق تان کنند ممکن است دست به هر کاری بزنید 
و بعد وقتی عقل تان سر جا آمد می بینید که چه اشتباهی کرده 
اید. البته این واقعیت زندگی شماست که نمی توانید از آن فرار 
کنید، اما به شما توصیه می شود که هرچه زودتر با آن روبرو 

شوید و فکری به حال اش بکنید.
 شهریور :

به نظر می رسد که از پیشرفت یک رابطه در 
زندگی تان راضی هستید، اما نمی خواهید که 
احساسات تان را با دیگران در میان بگذارید. دوست ندارید 
حس و حال تان را کسی بفهمد، زیرا از واکنشی که نشان 
خواهند داد می ترسید. یادتان باشد که کنترل همه چیز زندگی 
در دست شما نیست، با این طرز فکر احساس بهتری را تجربه 
خواهید کرد. ماجراهای عشقی ممکن است هر لحظه شعله ور 
شوند و بعد فروکش کنند، شما هم بهتر است خودتان را به این 

جریانات بسپارید تا همه چیز خودش به ثبات برسد.
 مهر :

امروز ممکن است در مواجه با یک موقعیت 
ناراحت کننده آرامش تان را حفظ کنید، البته می 
توانستید بسیار خشمگین شوید. اگر از نظر عاطفی احساس 
امنیت کنید می توانید هرچه را که در فکرتان می گذرد به 
راحتی با دیگران در میان بگذارید. اما به هر حال به نظر 
می رسد که باز هم یک نکته ی مهم را پیش خودتان نگه 
می دارید. اما یادتان باشد که تصمیم گیری با خودتان است، 
این خودتان هستید که تصمیم می گیرد چه وقت حرف بزند 

و چه بگوید.
 آبان :

 ابتدای روز ممکن است فکر کنید که همه چیز 
مرتب و منظم پیش می رود و حسی به شما می 
گوید که به همین ترتیب به مسیرتان ادامه دهید. اما ممکن 
است ناگهان به یک مانع برخورد کنید و واکنش شدیدی از 
ترس نشان دهید، به نظر می رسد که این اتفاق شما را به یاد 
تجربه ای مشابه در گذشته می اندازد. به شما توصیه می شود 

که با تمرکز این مانع را از سر راه بردارید.
 آذر :

امروز کارهای زیادی برای انجام دادن دارید، به 
همین خاطر ممکن است احساس بدی به شما 
دست دهد، زیرا نمی توانید همه ی کارها را به نحو احسنت 
تمام کنید. شاید خودتان را به شدت قضاوت کنید، اما یادتان 
باشد که اکنون دیگران فقط به آن چه انجام داده اید توجه 
خواهند کرد، یعنی آن چه نیمه تمام مانده مورد توجه نیست. 
وقت تان را تلف نکنید، لزومی ندارد که رفتارتان را تجزیه و 

تحلیل کنید.
 دی :

امروز ممکن است دچار اضطراب و نگرانی 
شوید، زیرا کارهای زیادی روی سرتان ریخته 
و اصلًا نمی دانید که از کجا باید شروع کنید. یادتان باشد که 
ترتیب انجام کارها اهمیتی ندارد، فقط باید از یک جا شروع 
کنید. شاید مجبور شوید با موضوعات هیجان انگیزی دست و 
پنجه نرم کنید، اما یادتان باشد که نیازی نیست حتماً آن ها را 

به سرانجام برسانید. .
 بهمن :

به نظر می رسد که نمی توانید فکرتان را روی 
کار متمرکز کنید، زیرا سرگرمی های جالب 
حواس تان را پرت کرده است. امروز به هر کجا که نگاه می 
کنید چیز جالب و فریبنده ای می بینید که انجام دادن اش خالی 
از لذت نیست. اما یادتان باشد که وظایف تان خود به خود 
انجام نخواهند شد.اگر هرچه زودتر مسئولیت های تان را سر 

و سامان دهید فرصت بیشتری برای تفریح خواهید داشت.
 اسفند : 

امروز تصمیم دارید که از اطرافیان تان 
نظرخواهی کنید و از آن ها تأیید مثبت را 
بگیرید، زیرا به نظر می رسد که علایق مشترک زیادی با هم 
دارید. این افراد کسانی جز دوستان و خانواده ی شما نیستند. 
از این که حمایت تان می کنند خوشحال اید، اما انگار هنوز 

چیزی هست که احساسات تان را با تردید مواجه می کند.
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رقابت‌هاى سبك خواءچوان‌ووشوى آقايان استان به‌مناسبت يادواره 
شهداى ورزشكار هرمزگان به ميزبانى خانه ووشو برگزار شد كه در 
نهايت با قهرمانی تيم ووشوى باشگاه خانه تلاش بندرعباس پايان 

يافت. 
به گزارش فارس، رقابت‌هاى سبک خواء‌چوان‌ووشوى آقایان استان به‌مناسبت 
یادواره شهداى ورزشکار هرمزگان برگزار شد که در نهایت با قهرمانی تیم 
ووشوى خانه تلاش بندرعباس پایان یافت. این پیکارها طى روزهاى پنجشنبه 
و جمعه ٣٠ و ٣١ خردادماه جارى در بخش ساندا و چهار رده سنى نونهالان، 
نوجوانان، جوانان و بزرگسالان به میزبانى خانه ووشو بندرعباس برگزار شد 
که در نهایت تیم ووشوى خانه تلاش قهرمان شد و شهداى بیکاه رودان و 
بندرخمیر بترتیب دوم و سوم شدند.این رقابت‌ها با حضور ١٧٣ ووشوکار از 
شهرستان‌هاى بندرعباس، میناب، قشم، بندرلنگه، بخش سندرک، شهر درگهان، 
حاجى آباد، بندرخمیر، بستک، رودان و بخش رویدر به مدت دو روز در 
بندرعباس برگزار شد که سانداکاران رقابت نزدیک و مهیجى را در فینال از 
خود به نمایش گذاشتند. گفتنی است، رقابت‌هاى فینال این دوره از باز‌ىها 
بصورت سانداوانگ)مسابقات حرفه‌اى ووشو( و با نورپرداز‌ىهاى بسیار زیبا 

در خانه ووشو برگزار شد.
نفرات برتر اوزان مختلف بخش ساندا؛
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»خانه تلاش«
 سرود قهرمانى خواند

"مظفر ارتنگ" قهرمان مسابقات 
نجات‌غریق جهان در پی بی‌اعتنایی 
مسئولان استان هرمزگان تصمیم به 

خداحافظی از عرصه ورزش گرفت. 
ارتنگ در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: از سال 
89 که به سمت ورزش حرفه‌ای رفتم و 
توانستم در ورزش نجات‌غریق برای کشورمان 
افتخارآفرینی کنم تا به امروز شاهد بی‌توجهی 

مسئولان استان هرمزگان بوده و هستم. 

وی با بیان اینکه مشکلات زندگی‌ام نه‌تنها 
بهبود نمی‌یابد بلکه روزبه‌روز بیشتر می‌شود، 
اظهار کرد: درحالی‌که عنوان جهانی داشته و 
از شرایط معافیت سربازی می‌توانستم بهره ببرم 
اما به دلیل عدم توجه مسئولان در آن زمان 
علی‌رغم داشتن زن و بچه مدت دو سال به 

سربازی رفتم. 
ارتنگ با اشاره به اینکه هر بار از مسابقات 
جهانی، آسیایی و کشوری برگشتم با وجود 

کسب مدال نه‌تنها کسی به استقبالم نمی‌آمد 
حتی یک بنر هم برای تبریک کسی برایم نصب 

نمی‌کرد، اضافه کرد: شرایط به‌گونه‌ای پیش 
می‌رفت انگار تنها برای خودم و خانواده‌ام 
ورزش می‌کنم و این افتخارات به نام هرمزگان 
 ثبت نمی‌شود.  قهرمان جهان در رشته 
نجات‌غریق )دوی ساحلی(، دارنده مدال 
طلای جهانی استرالیا و ده‌ها مدال کشوری و 
بین‌المللی  با بیان اینکه به خاطر بی‌عدالتی‌ها که 
در حقم شد ورزش قهرمانی رو کنار گذاشتم، 

عنوان کرد: به خاطر بی‌توجهی مسئولین استان 
و حل نکردن مشکلاتم با دلخوری و ناراحتی  

ورزش قهرمانی رو کنار گذاشتم. 
این قهرمان نجات‌غریق جهان با اشاره به اینکه  
بارها پرچم استان هرمزگان و بندرعباس را 
در مسابقات کشوری بالا نگه‌داشته و حتی 
پرچم کشورمان را در جهان برافراشته کرده‌ام 
ولی همیشه مورد بی‌توجهی قرارگرفته‌ام، ابراز 
کرد: بارها مشکلات خود را با نمایندگان استان 
در مجلس و مسئولین استان در میان گذاشته‌ام 
ولی هیچ‌یک کوچک‌ترین توجهی به مشکلاتم 

نداشته‌اند. 
ارتنگ 29ساله که متأهل دارای و مدرک 
کارشناسی مهندسی عمران است، بیان کرد: 

بارها در جهت کسب مقام از حق خانواده خود 
گذشته‌ام اما حتی در استانم یک امتیاز کوچک 
مانند یک کار قراردادی هم به بنده محول نشد 
و به‌عنوان یک نیروی شرکتی با حداقل حقوق 

کار می‌کنم. 
وی مدعی است که می‌تواند چند برابر 
موفقیت‌هایی که در عرصه ورزش کسب کرده 
را دوباره تکرار کند ولی بی‌توجهی‌ها انگیزه 
او را از بین برده است، اضافه کرد: چند بار 
درخواست جلسه با استاندار داشتم اما هر بار 
می گویند وی یا جلسه دارد یا وقت ملاقات 
ندارد و نمی‌دانم آیا دیدن یک قهرمان جهان به 
مدت پنج دقیقه این‌قدر زمان‌بر باشد که حتی 

اجازه ملاقات ندهند. 

قهرمان نجات‌غریق جهان از دنیای قهرمانی خداحافظی کرد؛

ارتنگ:از بی مهری مسئولان هرمزگان خسته شده‌ام

تیم دوومیدانی دختران هرمزگان با 
مسابقات  در  رنگارنگ  مدال   ۴ کسب 
دوومیدانی نابینایان و کم بینایان 

جوانان کشور خوش درخشید. 
رئیس هیات ورزش‌های نابینایان و کم 
بینایان هرمزگان در گفت و گو با باشگاه 
خبرنگاران جوان ،گفت: تیم دوومیدانی 
دختران هرمزگان با کسب ۴ مدال 

رنگارنگ در مسابقات دوومیدانی نابینایان 
و کم بینایان جوانان کشور خوش درخشید.
محمد جاودان افزود: در رقابت‌های کلاس 
T۱۲ معصومه زارعی در مسافت یکصد 
متر به مدال طلا دست یافت و در مسافت 
دویست متر نیز صاحب مدال نقره شد.وی 
گفت: فاطمه بدیعان پور نیز در مسافت 
یکصد متر به مدال نقره دست یافت و در 

ماده دویست متر مدال برنز کسب کرد. 
رئیس هیات ورزش‌های نابینایان و کم 
بینایان هرمزگان افزود: فاطمه کریم زاده نیز 
در مسافت یکصد متر به مقام چهارم دست 
یافت.محمد جاودان گفت: در مجموع رده 
بندی تیمی نیز، تیم سه نفره هرمزگان با 
کسب ۱ مدال طلا، ۲ نقره، ۱ برنز و یک 
مقام چهارمی در جایگاه ششم ایستاد. وی 

افزود: مسابقات دوومیدانی نابینایان و کم 
بینایان جوانان کشور در شهرستان سنندج 
برگزار شد. پیش از این نیز تیم دوومیدانی 
پسران هرمزگان با کسب  ۲ مدال طلا، ۲ 
نقره، ۱ برنز، یک عنوان چهارمی و کسب 
۲۴ امتیاز بر سکوی سوم مسابقات نابینایان 

و کم بینایان کشور ایستاده بود.

با حکم مسلم عاشوری رئیس هیئت کونگ فو و 
هنرهای رزمی شهرستان بندرعباس ، رضا مروانه 
به عنوان دبیر هیئت کونگ فو و هنرهای رزمی 

شهرستان بندعباس منصوب گردید.
مسلم عاشوری رئیس هیئت کونگ فو و هنرهای 
رزمی شهرستان بندرعباس در این خصوص اظهار 
داشت: رضا مروانه یکی از مربیان فعال و با اخلاق 
رشته ورزشی کونگ فو است که دارای تجربیات 
بسیاریست که البته تمام اساتید و مربیان کونگ فو در 
سطح شهرستان دارای چنین خصوصیاتی هستند  لذا 
به این نتیجه رسیدیم جناب مروانه را به عنوان دبیر 
هیات کونگ فو و هنرهای رزمی  شهرستان بندرعباس 
منصوب نمائیم .وی در ادامه گفت: طی برنامه ریزی 
های انجام شده از سوی هیات کونگ فو و هنرهای 

رزمی شهرستان بندرعباس با یاری خداوند منان در 
سال ۹۸ تا این لحظه یک همایش باشکوه  و یک 
مسابقه بزرگ را برگزار کردیم و در ادامه  مسابقات و 

همایش های متعددی را برگزار خواهیم کرد.
عاشوری در پایان بیان داشت: در سال ۹۷ با کمک 
آقای احمدی پور دبیر اسبق هیات و اعضای محترم 
هیات رئیسه آقایان حامد ملازاده صادقیون  محمد 
ایمانی فرد ، منصور عربی ، حسین رزده و اساتید و 
مربیان زحمتکش و دلسوز توانستیم مسابقات و همایش 
های با شکوهی را برگزار کنیم که مورد استقبال جامعه 
ورزشی قرار گرفت و امیدوارم با حضور آقای مروانه و 
همراهی خانواده کونگ فو بتوانیم در سال ۹۸هم اینگونه 
عمل نمائیم و افتخارات ارزنده ای را  در  استان، کشور 

و جهان برای شهرستان بندرعباس به ارمغان آوریم.

  "رضا مروانه " دبیر هیئت کونگ فو و هنرهای درخشش دختران دونده هرمزگانی در مسابقات نابینایان و کم بینایان 
رزمی بندرعباس شد 

  

هدیه کاظمی پاروزن هرمزگانی به مرحله چهارم 
اردوی آمادگی تیم ملی قایقرانی آب‌های آرام 

بانوان کشور دعوت شد.
به گزارش خبرگزارى صداسیما مرکز خلیج فارس، 
کاظمی در بخش کایاک پارو می‌زند.مرحله چهارم 
اردوی آمادگی تیم ملی قایقرانی آب‌های آرام بانوان 
کشور روز‌های یکم تا ۲۲ تیر در دریاچه مجموعه 

ورزشی آزادی تهران برگزار می‌شود.تیم ملی قایقرانی 
آب‌های آرام بانوان ایران برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان و کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو 
آماده می‌شود. هدیه کاظمی سه روز پیش در آخرین 
تست انتخابی تیم ملی در ماده کایاک رده سنی 
بزرگسالان و در مسافت ۵۰۰ متر به مقام نخست دست 

یافت و در ماده ۲۰۰ متر نیز در جایگاه دوم ایستاد.

مسابقات مینی بسکتبال پسران هرمزگان با قهرمانی تیم بندرلنگه 
میزبان بازی‌ها به پایان رسید. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،مسابقات مینی بسکتبال پسران 
هرمزگان با قهرمانی تیم بندرلنگه میزبان بازی‌ها به پایان رسید.تیم‌های 
قشم و بندرعباس نیز دوم و سوم شدند.مسابقات مینی بسکتبال پسران 
هرمزگان با شرکت تیم‌های بندرلنگه، قشم، بندرعباس و میناب به صورت 

دوره‌ای و به مدت دو روز در شهرستان بندرلنگه برگزار شد.

قهرمانی تیم مینی بسکتبال بندرلنگه دعوت قایقران هرمزگانی به اردوی تیم ملی 

 مسابقات تنیس روی میز بانوان استان هرمزگان در رده سنی 
بزرگسالان با معرفی نفرات برتر به پایان رسید. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،مسابقات تنیس روی میز بانوان 
استان هرمزگان در رده سنی بزرگسالان با معرفی نفرات برتر به 
پایان رسید. در پایان این رقابت‌ها حدیثه خازنی پور از شهرستان 
رودان به مقام قهرمانی دست یافت و جواز حضور در مرحله نخست 

مسابقات تور ایرانی به میزبانی کرمانشاه را کسب کرد.رقیه کبیری از 
بندرعباس نیز مقام دوم این مسابقات را به خود اختصاص داد.عنوان 
سوم مشترک هم به فاطمه میرزایی و مهسا بنارویی از بندرعباس 
رسید.مسابقات تنیس روی میز بانوان استان در  سالن اختصاصی 

تنیس روی میز مجموعه ورزشی هفت تیر بندرعباس برگزار شد.

پایان مسابقات تنیس روی میز بانوان هرمزگان

بندرعباس- ایرنا- رییس هیات وزنه برداری هرمزگان از قهرمانی 
تیم استان در رقابتهای وزنه برداری شرق کشور خبر داد. 

محمد راستی روز شنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: تیم هرمزگان 
در این رقابت‌ها موفق به کسب پنج مدال طلا، دو نقره و سه برنز شد 
و بر سکوی قهرمانی ایستاد.وی افزود: این رقابت‌ها طی روزهای ۳۰ 
و ۳۱ خردادماه در مجموعه ورزشی شهید فهمیده زاهدان با حضور 
تیم‌های هرمزگان، گلستان، سیستان و بلوچستان، سمنان، یزد، کرمان، 
خراسان رضوی، جنوبی و شمالی برگزار شد.راستی خاطرنشان کرد: 
تیم‌های کرمان و سیستان و بلوچستان بعد از تیم هرمزگان به ترتیب 
عناوین دوم و سوم این دوره از رقابت‌ها را کسب کردند.وی نتایج وزنه 

برداران هرمزگان در این رقابت‌ها را به شرح ذیل اعلام کرد:

دسته ۵۵ کیلوگرم: پیمان دهقانی مدال طلا- رضا ایرانمنش مدال نقره
دسته ۶۱ کیلوگرم: نیما امین پور دریایی مدال طلا - محمد هادی 

سنگی مدال برنز
دسته ۶۷ کیلوگرم: مهران قاسم زاده مدال طلا

دسته ۸۱ کیلوگرم: مهدی غلام پور مدال طلادسته ۸۹ کیلوگرم: افشین 
فروزان مدال طلا

دسته ۹۶ کیلوگرم: محمدمحسن رحیمی مدال برنز
دسته ۱۰۹+ کیلوگرم: آرین دامود مدال نقره - حسین بابایی نژاد مدال 
برنز. هم اکنون ۵۰ نفر به صورت حرفه‌ای و سازمان یافته در رشته 

وزنه برداری در استان هرمزگان مشغول به فعالیت هستند.

هرمزگان قهرمان رقابت های
 وزنه برداری شد
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

  بیست و یکمین جشنواره خیرین مدرسه ساز 
هرمزگان با رویکرد افزایش ایمنی مدارس و با 

مشارکت خیران مدرسه ساز برگزار شد.
   این همایش با حضور ۳۰۰ خیر مدرسه ساز به 
همراه استاندار هرمزگان، نماینده مردم استان در 
مجلس شورای اسلامی، مدیرکل آموزش و پرورش 
استان، مدیرکل توسعه و تجهیز و نوسازی مدارس 
استان برگزار شد.استاندار هرمزگان در این مراسم 
گفت: مدرسه سازی یک عمل خیر ماندگار و یکی از 
زیربناهای اصلی در کشور است.فریدون همتی افزود: 
جامعه انسانی می‌تواند با کار خیر مدرسه سازی و 
تکیه بر کسب علم و دانش و تحصیل و تربیت یک 

جامعه مطلوب و زیبا برای خود و بنایی برای آیندگان 
بسازد.همتی خاطرنشان‌کرد: همه انسان‌ها که منشأ کار 
خیر هستند در واقع فرشتگان الهی در بین مردم بوده و 
این کار خیر است که به زندگی انسان‌ها معنی و مفهوم 
می بخشد و توشه‌ای برای دنیا و آخرت باشد.وی 
اظهار داشت: همه امور می‌تواند ظرفیت امر خیر داشته 
باشد و ما باید یاد بگیریم که همواره در همه امور از 
جمله مدرسه سازی سهیم باشیم.همتی ادامه داد: از 
درون مدرسه و کلاس درس است که استعدادهای 
درخشانی پدید می‌آید که محور تحول و توسعه در 
کشور می‌شوند.وی با قدردانی از نقش برجسته خیران 
در همه زمینه‌ها بویژه مدرسه سازی گفت: دولت به 

تنهایی نمی‌تواند همه مسائل و مشکلات را حل کند 
و توان مالی و اجرایی برای رفع همه امور را ندارد 
که می‌طلبد به کمک دولت بیاییم.نماینده عالی دولت 
در استان هرمزگان همچنین با قدردانی از صنایع 
هرمزگان در امر مشارکت مدرسه سازی گفت: صنایع 
در قالب تفاهم نامه‌ای ساخت ۵۰ مدرسه را متقبل 
شده‌اند و به کمک شما خیران خودجوش مردمی 
آمده‌اند.همتی در پایان اضافه کرد: آموزش و پرورش 
نباید دغدغه اش مدرسه سازی باشد بلکه باید تمام 
تلاش خود را روی محتوا و تعلیم و تربیت دانش 

آموزان متمرکز کند.
  با کسب رتبه زحمات خیران جبران 

می‌شود
   مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان نیز در 
این مراسم گفت: از سه سال قبل تاکنون شعاری با 
عنوان دانش آموز هرمزگانی دانا و تواناست مطرح 
شده که امروز این امر با کسب رتبه های کشوری 
در حال تحقق است.موسی دادی‌زاده افزود: دانش 
آموزان این استان توانستند در سال گذشته رتبه‌هایی 
شامل، مدال طلا و نقره در المپیاد علمی رشته‌های 
ادبیات و علوم اجتماعی، مدال طلا و نقره و برنز در 
مسابقات نانو کشوری، ۱۰۰ رتبه فرهنگی هنری و 
۲ رتبه تک رقمی در کنکور کسب کنند.وی با اشاره 
به اینکه در حال حاضر ۴۰۰ هزار دانش آموز در 
هرمزگان مشغول به تحصیل هستند بیان داشت: باید 
زمینه‌های اشتغال برای دانش آموختگان در جامعه 

ایجاد شود و تحصیل متناسب با نیاز بازار کار باشد.
این مقام مسؤول خطاب به خیران مدرسه ساز استانی 
و کشوری در این جشنواره اظهار داشت: نیکوکاران 
در سرنوشت آینده سازان استان تأثیرات بسزایی 
داشته‌اند به همین دلیل دانش آموزان سعی کردند با 
کسب رتبه های علمی زحمات این خیران را جبران 
کنند.وی خاطر نشان کرد: بسیاری از مدرسه‌های 
ساخته شده هرمزگان توسط خیران مدرسه ساز در 
سال‌های گذشته، قدیمی و فرسوده شده‌اند که با توجه 
به اهمیت این موضوع مدرسه سازی در سال‌های 
اخیر با شعار جدید ایمنی و مقاوم سازی آغاز شده 
است.دادی‌زاده تصریح کرد: شرکت‌ها و صنایع غرب 
هرمزگان نیز در کنار خیران مدرسه ساز برای ساخت 
مدرسه‌هایی در این استان مسؤولیت تجهیز، راه اندازی 
و بازسازی مدارسی را بر عهده گرفته‌اند.دادی زاده 
عنوان کرد: مؤسسه هایی شامل، مهرگیتی، یاس فاطمه 
النبی، نیک فرزاد صبا و شرکت معماران تجارت در 
میناب از خیران مدرسه ساز این استان به شمار 
می‌روند.وی اضافه کرد: همچنین بنیانگذار هنرستان 
علوم و فنون دریایی در بندرعباس مدرسه دیگری را 
در شهرک پیامبر اعظم با ۱۸ کلاس درس کلنگ زنی 

کرده که تا مهر سال جاری به بهره برداری می‌رسد.
  صنایع در راستای مسوولیت اجتماعی 

مدرسه می‌سازند
  در ادامه مراسم مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی 
مدارس هرمزگان گفت: خیران مدرسه ساز استان در 
سال جاری ۸۹ مدرسه با ۴۳۳ کلاس درس و هزینه 
۶۲۶ میلیارد ریال می سازند.نوید احمدی افزود: در 
این جشنواره با مشارکت شرکت ها و صنایع بزرگ 
با هدف تحقق مسوولیت اجتماعی نسبت به جامعه 
از ۵۰۰ کلاس درس رونمایی شد.وی خاطرنشان 
کرد: از ۳ هزار و ۵۸۵ مدرسه در قالب ۱۷ هزار 
کلاس درس ساخته شده در هرمزگان حدود یک 
چهارم این مدارس معادل ۴ هزار کلاس درس، غیر 
استاندارد است که برای ایمن شدن آن به همکاری 
خیران و اعتبارات دولتی نیاز است.احمدی بیان 
داشت: خیران هرمزگان از لحاظ تعداد طرح های 
اجرا شده در کشور رتبه پنجم را کسب کرده و ۹۰ 
میلیارد ریال اعتبار از ۱۴۰ میلیارد ریال تحقق یافته 
است.وی اظهارداشت: در مجموع  450 مجمع 
خیران مدرسه ساز در کشور و 31 مجمع در این 
استان فعال است که از ۹۰ هزار میلیارد ریال تعهد 
۴۵ هزار میلیارد ریال برای طرح های مدرسه ساز 
 انجام گرفته و تاکنون ۱۱۵ هزار کلاس درس در 
کشور ساخته شده است.احمدی عنوان کرد: همچنین 
۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای ساخت 
مدرسه در مناطق زلزله زده کشور اختصاص یافته 

است.
  ساخت 89طرح آموزشی با مشارکت 

خیرین
   معاون مشارکت های مردمی اداره کل نوسازی، 
توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان در این همایش 

 گفت: در جشنواره بیست و یکم خیران 
مدرسه ساز ساخت ۸۹ طرح آموزشی در قالب 
۴۳۳ کلاس درس با زیربنای ۴۰ هزار و ۱۰۲ 
متر مربع را متقبل شدند.علی مرادی افزود: برای 
ساخت این تعداد فضای آموزشی خیران ۶۲۶ 
میلیارد ریال تعهد دادند که نسبت به سال گذشته 
افزایش ۲ برابری داشته است.وی بیان داشت: این 
نشان از نقش مهم خیران مدرسه ساز در توسعه 
فضاهای آموزشی و توجه و تعهد آنها به ساخت 
مدارس در جای جای استان بویژه در نقاط 
روستایی و دورافتاده در جهت رفع مشکلات 
و کمبودهای حوزه آموزشی دارد.این مسوول 
یادآور شد: در سال گذشته نیز خیران مدرسه ساز 
۶۳ طرح آموزشی در قالب ۲۲۰ کلاس درس 
با زیربنای ۱۰ هزار و ۲۶۰ مترمربع به صورت 
مشارکتی در هرمزگان احداث و تحویل آموزش 

و پرورش دادند.
  مرادی گفت: برای ساخت این تعداد فضای 
آموزشی ۳۱۷ میلیارد ریال به صورت مشارکتی 
خیران و نوسازی مدارس هرمزگان هزینه شد.وی 
با اشاره به اینکه استان هرمزگان دارای ۳۱ مجمع 
خیران مدرسه ساز است، گفت: خیران این استان 
از لحاظ تعداد طرح های اجرا شده در کشور رتبه 
پنجم را به خود اختصاص داده است.مدیرکل 
مشارکت های مردمی اداره کل نوسازی، توسعه 
و تجهیز مدارس هرمزگان در پایان یادآورشد: 
در بیست و یکمین جشنواره خیران مدرسه ساز 
استان که با رویکرد افزایش ایمنی مدارس برگزار 
شد ،۳۰۰ خیر از سراسر استان و کشور حضور 
داشتند.قابل ذکر است؛  در سال گذشته خیران 
۶۳ فضای آموزشی در قالب ۲۲۰ کلاس درس، 

با زیربنای ۱۰ هزار و ۲۶۰ متر مربع با هزینه 
مشارکتی ۳۱۷ میلیارد ریال احداث و تحویل 
آموزش وپرورش دادند.در این آیین همچنین از 

طرح مشارکت صنایع و مدرسه سازی رونمایی 
و از استاندار هرمزگان در خصوص کمک به رفع 

نمودن محرومیت فضای آموزشی رونمایی شد.

با رویکرد افزایش ایمنی مدارس 

بیست و یکمین جشنواره خیرین مدرسه‌ساز هرمزگان برگزار شد

   استاندار هرمزگان با اشاره به خطرات ناشی از اعتیاد به 
مصرف مواد مخدر و روان گردان ها، گفت: تهدیدهای ناشی از 
مواد مخدر، پیشرفت و سعادت جامعه بشری در ابعاد مختلف 

را با خطر مواجه کرده است. 
  فریدون همتی با صدور پیامی به مناسبت روز جهانی مبارزه با سوء 
مصرف و قاچاق مواد مخدر، اظهار داشت: در دنیای امروز اعتیاد به 
مصرف مواد مخدر یکی از مهمترین بحران ها محسوب می شود.وی 
بیان داشت: افزایش گوناگونی مواد مخدر صنعتی، استفاده بیشتر از 
مواد شیمیایی در تولید مواد مخدر جدید و روانگردان ها، طول عمر 
کوتاه و مرگ های سریع و کاهش سن مصرف از جمله مشکلاتی 
بوده که در نتیجه تولید، فروش و مصرف مواد مخدر گریبانگیر جامعه 
بشری شده است.وی با اشاره به تلاش های ایران اسلامی در مبارزه 
همه جانبه با مواد مخدر، افزود: کشور ما در این راه بیش از ۱۸۰۰ 
شهید و بیش از ۱۲ هزار جانباز تقدیم نموده است.استاندار هرمزگان 
خاطرنشان کرد: ایجاد شبکه بزرگ درمانی به منظور درمان معتادان 
به مواد مخدر از دیگر دستاوردهای مهم این عرصه در کشور ما 

محسوب می شود.همتی تاکید کرد: در مسیر مبارزه با مواد مخدر، 
لزوم دغدغه مندی، حساسیت، مشارکت موثر و حداکثری تمام 
مسوولان، نخبگان و اصحاب اندیشه، مراکز علمی و دانشگاهی، 
گروه های مرجع، سازمان های مردم نهاد و سایر اقشار به خصوص 
توجه به رویکرد پیشگیری از اعتیاد به منظور تحقق اجتماعی شدن 
امر مبارزه، باید مورد توجه ویژه قرار گیرد.به گزارش ایرنا، وی در 
پایان این پیام آورده است: اینجانب ضمن گرامیداشت روز جهانی 
مبارزه با سوء مصرف و قاچاق مواد مخدر، از تلاش، رشادت و 
فداکاری تمامی جان برکفان امر مبارزه با مواد مخدر به ویژه در 
استان هرمزگان تشکر و قدردانی می نمایم.براساس اعلام مجمع 
عمومی سازمان ملل متحد در سال ۱۹۸۷ میلادی و به‌منظور تقویت 
اقدامات و همکاری‏های بین‏ المللی در راستای رسیدن به جهانی 
عاری از اعتیاد و مصرف مواد مخدر، ۲۶ ژوئن مصادف با پنجم تیر 
ماه به‌عنوان روز جهانی مبارزه با سوء مصرف و قاچاق مواد مخدر 
تعیین شد و همه ساله در عموم کشورها و مجامع ملی و بین‬‏ المللی، 

مراسم گرامیداشت آن برگزار می‌شود.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

 کت حداکثری مسئولان و مردم در پیشگیری 
و مبارزه با مواد مخدر

   مدیر کل میراث فرهنگی و گردشگری 
هرمزگان با بیان اینکه گرمای ۵۰ درجه 
تابستان هرمزگان نیز مانع از جذب 
گردشگر در این استان نمی شود، گفت: 
هفت ماه از سال گرما در هرمزگان 
 بیداد می کند اما هرمزگان با دارا بودن 
جاذبه های طبیعی و مناطق دریایی 
تاثیر بسزایی در جذب  گرمای هوا 

گردشگر آن ندارد.
 رضا برومند، مدیرکل میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری استان هرمزگان 
در گفتگو اختصاصی با خبرنگار هرمز 
 با بیان اینکه هرمزگان به عنوان یکی از 
استان های گرمسیر شناخته می شود، 
گفت: هفت ماه از سال گرما در هرمزگان 
 بیداد می کند اما هرمزگان با دارا بودن 
جاذبه های طبیعی و مناطق دریایی گرمای 
هوا تاثیر بسزایی در جذب گردشگر 
آن ندارد.مدیر کل میراث فرهنگی و 
گردشگری هرمزگان با بیان اینکه گرمای 
۵۰ درجه تابستان هرمزگان نیز مانع از 
جذب گردشگر در این استان نمی شود، 
اظهار کرد: بوم گردی ها، مجتمع های 

 اقامتی و پذیرایی که چرخ اقتصادشان 
 به جذب گردش وابسته است 
زیر ساخت های لازم برای گرما و شرجی 
استان تعبیه شده و شرایط را برای رفاه 
گردشگران محیا شده است.برومند افزود: 
در فصل تابستان تورگردانان برنامه های 
 گردشگری خود را به گونه ای تنظیم 
می کنند که هنگام غروب آفتاب و 
 شب ها که مقداری از گرمی هوا کاسته 
می شود گردشگران را برای بازدید هدایت 
اینکه مناطق بکری  بیان  با  کنند.وی 
در هرمزگان وجود دارد که در گرمای 
تابستان هوای بهار گونه دارد، عنوان کرد: 
شهرستان حاجی آباد، باغات، سیخوران، 
بخون و….. با دارا بودن آبشارهای 
روان و چشمه های معدنی مناطقی زیبا 
و جذاب برای گردشگری در فصل 
تابستان است.مدیر کل میراث فرهنگی 
 و گردشگری هرمزگان با اشاره به 
برنامه های میراث فرهنگی برای جذب 
گردشگر در تابستان بیان کرد: تمرکز 
ما روی سه تا نقطه است، اول هدایت 
گردشگران به مناطقی که هوای بهتری دارد 

مانند مناطقی در حاجی آباد که از وضعیت 
هوای مناسبی برخوردار است؛ دوم استفاده 
 از ظرفیت های آبی برای گردشگری مثل 
آبشار ها، دریا، سواحل و جاذبه ها و سوم 
برگزاری  برنامه های فرهنگی و آموزشی 
با حضور مردم و گردشگران می تواند 

کمک بکند.
   وی با اشاره به اینکه بیشترین تعداد 
گردشگران در استان هرمزگان در فصل 
تابستان در شهرستان حاجی آباد است، 
خاطر نشان کرد: این شهرستان ها با 
دارا بودن آب و هوای بهار گونه بیشترین 
جذب گردشگر در فصل تابستان را دارد.

   مدیر کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان :

گرمای ۵۰ درجه نیز مانع از جذب گردشگر نمی شود

مشار


